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■調査概要 
 

１．調査目的 

市民の皆様が日頃どのように公共施設を利用されているのか、また公共施設の老朽化

に対する現状の認識をお聞きすることで、今後の公共施設のあり方を検討する基礎的な

資料として活用することを目的に実施するもの。 

 

２．調査方法 

 ・調査地域：裾野市全域 

 ・調査対象：裾野市在住の 18 歳以上の男女 

 ・調査方法：無作為抽出による郵送配布、郵送回収又はインターネット回収 

 ・調査期間：平成 30 年 12 月 18 日(火)～平成 31 年 1 月 15 日(火) 

 ・発送数 ：1,000 通 

 

３．回答状況 

 ・有効回答数：428 件（うちインターネット回答 49 件） 

 ・有効回答率：42.8％ 

 

※留意事項 

 ・回答は各質問の回答者数（N）を基数とした百分率（％）で示す。 

 ・百分率は小数点以下第１位を四捨五入して算出した。このため、構成比合計が

100%にならない場合がある。 

 ・設問には、１つの質問に１つの選択肢を回答できる単一回答の設問と、１つの質問

に２つ以上の選択肢を回答できる複数回答の設問がある。複数回答の場合は、回答

数の合計が N を超える場合がある。 

 ・図表中の「0%」は四捨五入の結果（構成比が 0.5%未満）か、回答者が皆無であ

ることを表す。 

 

※クロス集計 

 ・設問の内容に応じて、属性別クロス集計結果を掲載している。 

 ・クロス集計で使用する分析軸は、問１のア～ウの回答から得た「居住地区別」、「性

別」、「年代別」の全３種類である。 
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４．調査対象施設 

・問 5 および問 6 で調査の対象とした施設は以下のとおりである 

施設名 住所 備考 

ヘルシーパーク裾野 須山 3408  

老人福祉センター「せせらぎの湯」 

石脇 524-1 

 

福祉保健会館 3 階会議室 
広く一般市民に対する貸

し出しは行っていない 

南児童館 伊豆島田 806-5  

北児童館 御宿 1619-1  

生涯学習センター 深良 435  

市民文化センター 石脇 586  

富士山資料館 須山 2255-39  

鈴木図書館 
平松 495 

 

東西公民館  

東コミセン 茶畑 399  

深良コミセン（支所） 深良 657  

富岡コミセン（支所） 御宿 680-1  

須山コミセン（支所） 須山 1593-12  

市民体育館 稲荷 24  

運動公園 陸上競技場 

今里 1616-1 

問 6 では「スポーツ施設」

としてまとめて質問して

いる 

運動公園 野球場 

運動公園 テニス場 

運動公園 その他（多目的広場、す

べり台等） 

 

総合グランド 御宿 894-1  

須山テニス・フットサル場 須山 1220-16  

深良グランド 深良 336-1  

市立水泳場 石脇 550  

学校開放体育施設 各小中学校 
回答者自身の利用する学

校を想定して回答 
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■調査結果 

 回答者の属性                 

問１：あなた（回答者）ご自身についてお伺いします。 

 

ア．お住まいの地区 

 回答者の居住地区は「東地区」30％、「西地区」25％、「富岡地区」27％、「深良地

区」11％、「須山地区」6％だった。 

 

 

イ．性別 

 男女構成は、「男性」41％、「女性」50％だった。 

 

 

ウ．年齢 

 年齢構成は、「70 歳代以上」が 28％で最も多く、以下、「60 歳代」の 19％、「40

歳代」の 16％と続いた。 

 

 

 

  

30 25 27 11 6 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

東地区 西地区 富岡地区 深良地区 須山地区 無回答

41 50 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

男性 女性 無回答

10 15 16 13 19 28 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

１０～２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上
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エ．職業 

 職業は「会社員・公務員・教員」が 35％と最も多く、以下「無職」の 22％、「主婦

（夫）」の 16％と続いた。 

 

 

オ．家族構成 

 家族構成は、「二世代家族」の 39％が最も多く、以下、「夫婦世帯」36％が多かっ

た。 

 

※一部、「その他」が選択された回答用紙においても、記入欄の内容から別の属性へ振り分けているケー

スがあります。 例）「その他」：父子家庭 ⇒ 「二世代家族」と判断 

  

2 35 5 14 3 16 22 2 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

農林業 会社員・公務員・教員 自営業・自由業

パート・アルバイトなど 学生 主婦（夫）

無職 その他 無回答

12 36 39 12 2 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

単身世帯 夫婦世帯 二世代家族 三世代家族 その他 無回答
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 公共施設維持管理問題の認知度           

問２：あなたは、同封の資料編のように、公共施設の維持管理が問題になっている 

ことを知っていましたか？ 

 

「知っていた」「聞いたことはある」の合計は 45％であり、「知らなかった」は 54％

と過半数を占める。 

年代別では、年齢層が上がるにつれて認知度が高くなっている。 

 
【クロス集計】 

 

  

17 28 54 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

知っていた 聞いたことはある 知らなかった 無回答

14 

21 

20 

15 

15 

0 

19 

15 

23 

7 

13 

13 

16 

18 

25 

23 

29 

30 

26 

37 

60 

32 

26 

23 

14 

24 

30 

24 

33 

33 

63 

49 

50 

59 

48 

40 

49 

59 

55 

79 

63 

57 

60 

48 

42 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118

知っていた 聞いたことはある 知らなかった 無回答

性

別

年

代

別

居

住

別
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 裾野市公共施設等総合管理計画の認知度         

問３：あなたは、裾野市公共施設等総合管理計画を知っていましたか？ 

 

「知らなかった」が 83％と大半を占め、「読んだことは無いが知っている」は 12％、

「読んだことがある」は 4％だった。 

 

【クロス集計】 

 

  

4 12 83 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

読んだことがある 読んだことは無いが知っている 知らなかった

5 

3 

5 

2 

4 

0 

5 

3 

8 

2 

5 

1 

5 

0 

8 

12 

10 

14 

15 

11 

20 

16 

10 

10 

7 

8 

12 

5 

18 

16 

83 

87 

81 

83 

85 

80 

79 

87 

83 

90 

87 

87 

89 

82 

76 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118

読んだことがある 読んだことは無いが知っている 知らなかった

性

別

年

代

別

居

住

別
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 施設面積の 30 年間・３0％縮減について            

問４：あなたは、裾野市公共施設等総合管理計画に設定されている、公共施設の 

延べ床面積を 30 年間で 30％縮減することについてどう思いますか？ 

 

「上記の目標のとおりでよい」が 47％、「もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき」

が 19％と、肯定的な意見が 66％を占めた。「もっと緩やかな目標を掲げて取り組むべ

き」は 20％、「縮減すべきでない」は 11％となっている。 

 

【クロス集計】 

  

47 19 20 11 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

上記の目標のとおりでよい もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき

もっと緩やかな目標を掲げて取り組むべき 縮減すべきではない

無回答

47 

45 

50 

46 

56 

40 

47 

50 

40 

55 

48 

51 

49 

45 

44 

18 

21 

17 

22 

19 

20 

23 

16 

13 

10 

19 

16 

16 

18 

25 

20 

22 

20 

17 

22 

20 

20 

18 

35 

26 

21 

24 

18 

20 

17 

11 

10 

10 

15 

0 

20 

9 

11 

13 

5 

11 

9 

9 

13 

12 

5 

2 

3 

0 

4 

0 

2 

5 

25 

5 

2 

0 

7 

4 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118

上記の目標のとおりでよい もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき

もっと緩やかな目標を掲げて取り組むべき 縮減すべきではない

無回答

性

別

年

代

別

居

住

別
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 各施設の利用状況               

問５-１：あなたは、過去 1 年間で次の各施設をどのくらい利用しましたか。 

施設ごと、一番近いものに 1 つだけ○印をつけてください。 

 

「週に 1 回以上」から「年に 1～3 回程度」を含めた、年間 1 回以上利用している

割合は「市民文化センター」の 55％が一番高く、以下、「鈴木図書館」39％、「ヘル

シーパーク裾野」38％、「運動公園 その他」32％、「市民体育館」29％と続いた。 

 

  

1 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

3 

0 

0 

0 

0 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

3 

1 

0 

1 

1 

4 

2 

0 

10 

2 

1 

1 

1 

0 

4 

2 

0 

1 

3 

1 

0 

1 

0 

1 

7 

1 

0 

0 

0 

3 

5 

0 

7 

0 

1 

0 

2 

1 

6 

3 

1 

0 

5 

2 

0 

1 

0 

1 

27 

2 

5 

3 

3 

19 

46 

8 

19 

5 

5 

6 

8 

3 

15 

11 

4 

3 

24 

5 

1 

3 

4 

5 

58 

92 

89 

90 

91 

69 

40 

86 

56 

88 

88 

87 

83 

90 

65 

79 

89 

90 

63 

86 

94 

89 

89 

86 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

5 

5 

6 

6 

6 

5 

5 

5 

5 

5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ヘルシーパーク裾野 N=428

せせらぎの湯 N=428

福祉保健会館会議室 N=428

南児童館 N=428

北児童館 N=428

生涯学習センター N=428

市民文化センター N=428

富士山資料館 N=428

鈴木図書館 N=428

東西公民館 N=428

東コミセン N=428

深良コミセン（支所） N=428

富岡コミセン（支所） N=428

須山コミセン（支所） N=428

市民体育館 N=428

運動公園 陸上競技場 N=428

運動公園 野球場 N=428

運動公園 テニス場 N=428

運動公園 その他 N=428

総合グランド N=428

須山ﾃﾆｽ・ﾌｯﾄｻﾙ場 N=428

深良グランド N=428

市立水泳場 N=428

学校開放体育施設 N=428

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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 週 に 1

回以上 

月に 1～

3 回 

2、3 か

月に1回 

年に 1～

3 回 

利 用 し

な か っ

た 

無回答 

ヘルシーパーク裾野 1% 3% 7% 27% 58% 4% 

せせらぎの湯 0% 1% 1% 2% 92% 5% 

福祉保健会館会議室 0% 0% 0% 5% 89% 5% 

南児童館 0% 1% 0% 3% 90% 5% 

北児童館 0% 1% 0% 3% 91% 5% 

生涯学習センター 0% 4% 3% 19% 69% 5% 

市民文化センター 2% 2% 5% 46% 40% 5% 

富士山資料館 0% 0% 0% 8% 86% 5% 

鈴木図書館 3% 10% 7% 19% 56% 6% 

東西公民館 0% 2% 0% 5% 88% 6% 

東コミセン 0% 1% 1% 5% 88% 6% 

深良コミセン 0% 1% 0% 6% 87% 6% 

富岡コミセン 0% 1% 2% 8% 83% 6% 

須山コミセン 0% 0% 1% 3% 90% 6% 

市民体育館 4% 4% 6% 15% 65% 5% 

運動公園 陸上競技場 0% 2% 3% 11% 79% 5% 

運動公園 野球場 0% 0% 1% 4% 89% 6% 

運動公園 テニス場 0% 1% 0% 3% 90% 6% 

運動公園 その他 0% 3% 5% 24% 63% 6% 

総合グランド 0% 1% 2% 5% 86% 5% 

須山ﾃﾆｽ・ﾌｯﾄｻﾙ場 0% 0% 0% 1% 94% 5% 

深良グランド 0% 1% 1% 3% 89% 5% 

市立水泳場 0% 0% 0% 4% 89% 5% 

学校開放体育施設 1% 1% 1% 5% 86% 5% 
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 利用しなかった理由              

問５-２：また「５ 利用しなかった」に該当する場合には、その理由について 

施設ごとに a～f の中から２つまで○印をつけてください。 

 

利用しない理由は「利用の必要が無い」が大多数であり、施設により 60％～89％

となっている。 

 

 

 

 

7 

25 

23 

13 

14 

18 

11 

14 

10 

17 

18 

19 

19 

17 

9 

6 

5 

5 

7 

10 

17 

13 

6 

13 

60 

66 

74 

82 

81 

79 

83 

68 

78 

79 

80 

78 

79 

79 

76 

85 

89 

87 

87 

84 

77 

81 

81 

84 

2 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

1 

4 

0 

0 

0 

0 

0 

5 

2 

1 

1 

0 

1 

0 

0 

3 

1 

17 

2 

2 

3 

3 

1 

4 

16 

5 

3 

2 

3 

3 

4 

4 

6 

5 

5 

5 

4 

5 

5 

2 

2 

6 

3 

0 

2 

1 

0 

1 

1 

3 

1 

0 

0 

0 

0 

3 

1 

1 

1 

0 

1 

0 

1 

5 

1 

9 

3 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

2 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ヘルシーパーク裾野 N=266

せせらぎの湯 N=415

福祉保健会館会議室 N=391

南児童館 N=391

北児童館 N=392

生涯学習センター N=287

市民文化センター N=163

富士山資料館 N=374

鈴木図書館 N=232

東西公民館 N=377

東コミセン N=382

深良コミセン（支所） N=374

富岡コミセン（支所） N=356

須山コミセン（支所） N=394

市民体育館 N=285

運動公園 陸上競技場 N=341

運動公園 野球場 N=378

運動公園 テニス場 N=385

運動公園 その他 N=262

総合グランド N=371

須山ﾃﾆｽ・ﾌｯﾄｻﾙ場 N=413

深良グランド N=387

市立水泳場 N=390

学校開放体育施設 N=366

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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 施 設 の

存 在 や

サ ー ビ

ス 内 容

を 知 ら

ない 

利 用 の

必 要 が

無い 

サ ー ビ

ス、時間

帯、利用

料 金 な

ど が 不

満 

自 宅 や

職 場 か

ら 遠 く

不便 

市 外 の

類 似 施

設 を 利

用 

民 間 の

類 似 施

設 を 利

用 

ヘルシーパーク裾野 7% 60% 2% 17% 6% 9% 

せせらぎの湯 25% 66% 0% 2% 3% 3% 

福祉保健会館会議室 23% 74% 0% 2% 0% 1% 

南児童館 13% 82% 0% 3% 2% 0% 

北児童館 14% 81% 0% 3% 1% 0% 

生涯学習センター 18% 79% 1% 1% 0% 0% 

市民文化センター 11% 83% 1% 4% 1% 0% 

富士山資料館 14% 68% 1% 16% 1% 0% 

鈴木図書館 10% 78% 4% 5% 3% 0% 

東西公民館 17% 79% 0% 3% 1% 0% 

東コミセン 18% 80% 0% 2% 0% 0% 

深良コミセン 19% 78% 0% 3% 0% 0% 

富岡コミセン 19% 79% 0% 3% 0% 0% 

須山コミセン 17% 79% 0% 4% 0% 0% 

市民体育館 9% 76% 5% 4% 3% 2% 

運動公園 陸上競技場 6% 85% 2% 6% 1% 0% 

運動公園 野球場 5% 89% 1% 5% 1% 0% 

運動公園 テニス場 5% 87% 1% 5% 1% 1% 

運動公園 その他 7% 87% 0% 5% 0% 0% 

総合グランド 10% 84% 1% 4% 1% 0% 

須山ﾃﾆｽ・ﾌｯﾄｻﾙ場 17% 77% 0% 5% 0% 0% 

深良グランド 13% 81% 0% 5% 1% 1% 

市立水泳場 6% 81% 3% 2% 5% 2% 

学校開放体育施設 13% 84% 1% 2% 1% 1% 
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【クロス集計】 ヘルシーパーク裾野（利用頻度） 

 

 
週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 1% 3% 7% 27% 58% 4% 

東地区 0% 1% 9% 19% 68% 4% 

西地区 1% 1% 5% 28% 60% 5% 

富岡地区 2% 7% 3% 32% 51% 4% 

深良地区 0% 2% 4% 33% 57% 4% 

須山地区 4% 11% 22% 30% 26% 7% 

無回答 0％ 0％ 0％ 40％ 60％ 0％ 

男性 1% 3% 7% 28% 59% 2% 

女性 0% 3% 6% 25% 60% 6% 

無回答 3％ 8％ 8％ 38％ 38％ 8％ 

10 歳～20 歳代 0% 2% 7% 29% 62% 0% 

30 歳代 0% 2% 3% 32% 63% 0% 

40 歳代 1% 4% 4% 30% 57% 3% 

50 歳代 0% 4% 7% 33% 53% 4% 

60 歳代 0% 2% 11% 20% 63% 4% 

70 歳代～ 3% 5% 6% 25% 52% 10% 

  

1 

0 

1 

2 

0 

4 

0 

1 

0 

3 

0 

0 

1 

0 

0 

3 

3 

1 

1 

7 

2 

11 

0 

3 

3 

8 

2 

2 

4 

4 

2 

5 

7 

9 

5 

3 

4 

22 

0 

7 

6 

8 

7 

3 

4 

7 

11 

6 

27 

19 

28 

32 

33 

30 

40 

28 

25 

38 

29 

32 

30 

33 

20 

25 

58 

68 

60 

51 

57 

26 

60 

59 

60 

38 

62 

63 

57 

53 

63 

52 

4 

4 

5 

4 

4 

7 

0 

2 

6 

8 

0 

0 

3 

4 

4 

10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】ヘルシーパーク裾野（利用しない理由） 

 

 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 7% 60% 2% 17% 6% 9% 

東地区 7% 54% 1% 22% 8% 8% 

西地区 3% 59% 0% 22% 4% 12% 

富岡地区 8% 69% 5% 6% 5% 8% 

深良地区 12% 58% 0% 23% 0% 8% 

須山地区 0% 86% 0% 0% 14% 0% 

無回答 33% 33% 0% 0% 0% 33% 

男性 8% 61% 1% 16% 5% 8% 

女性 6% 58% 1% 18% 6% 10% 

無回答 0% 64% 7% 14% 7% 7% 

10 歳～20 歳代 13% 70% 0% 10% 3% 3% 

30 歳代 16% 56% 2% 19% 2% 5% 

40 歳代 5% 66% 0% 21% 3% 5% 

50 歳代 6% 64% 6% 15% 9% 0% 

60 歳代 2% 55% 2% 16% 10% 16% 

70 歳代～ 3% 57% 0% 21% 3% 16% 

  

7 

7 

3 

8 

12 

0 

33 

8 

6 

0 

13 

16 

5 

6 

2 

3 

60 

54 

59 

69 

58 

86 

33 

61 

58 

64 

70 

56 

66 

64 

55 

57 

2 

1 

0 

5 

0 

0 

0 

1 

1 

7 

0 

2 

0 

6 

2 

0 

17 

22 

22 

6 

23 

0 

0 

16 

18 

14 

10 

19 

21 

15 

16 

21 

6 

8 

4 

5 

0 

14 

0 

5 

6 

7 

3 

2 

3 

9 

10 

3 

9 

8 

12 

8 

8 

0 

33 

8 

10 

7 

3 

5 

5 

0 

16 

16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=266

東地区 N=97

西地区 N=69

富岡地区 N=64

深良地区 N=26

須山地区 N=7

無回答 N=3

男性 N=110

女性 N=142

無回答 N=14

10～20歳代 N=30

30歳代 N=43

40歳代 N=38

50歳代 N=33

60歳代 N=58

70歳代～ N=63

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】せせらぎの湯（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 1% 2% 92% 5% 

東地区 0% 2% 1% 0% 94% 4% 

西地区 0% 0% 0% 4% 92% 5% 

富岡地区 0% 1% 0% 1% 93% 5% 

深良地区 0% 0% 2% 4% 89% 4% 

須山地区 0% 0% 4% 0% 81% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 1% 0% 1% 95% 3% 

女性 0% 0% 0% 1% 92% 7% 

無回答 0% 3% 8% 8% 75% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 0% 97% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 0% 96% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

70 歳代～ 0% 3% 3% 6% 79% 10% 

  

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

2 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 

3 

0 

0 

0 

0 

0 

3 

1 

1 

0 

0 

2 

4 

0 

0 

0 

8 

0 

0 

0 

0 

0 

3 

2 

0 

4 

1 

4 

0 

0 

1 

1 

8 

0 

0 

0 

0 

0 

6 

92 

94 

92 

93 

89 

81 

100 

95 

92 

75 

100 

100 

97 

96 

93 

79 

5 

4 

5 

5 

4 

15 

0 

3 

7 

8 

0 

0 

3 

4 

7 

10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】せせらぎの湯（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 25% 66% 0% 2% 3% 3% 

東地区 23% 64% 1% 5% 4% 3% 

西地区 25% 65% 0% 2% 5% 4% 

富岡地区 26% 65% 1% 1% 3% 4% 

深良地区 24% 74% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 29% 71% 0% 0% 0% 0% 

無回答 25% 50% 0% 0% 0% 25% 

男性 26% 66% 0% 2% 2% 3% 

女性 24% 66% 1% 2% 3% 3% 

無回答 20% 69% 0% 3% 6% 3% 

10 歳～20 歳代 28% 67% 2% 0% 0% 2% 

30 歳代 42% 54% 0% 1% 1% 1% 

40 歳代 28% 68% 0% 3% 0% 1% 

50 歳代 19% 74% 0% 2% 2% 4% 

60 歳代 23% 66% 0% 2% 2% 6% 

70 歳代～ 12% 70% 1% 4% 9% 4% 

  

25 

23 

25 

26 

24 

29 

25 

26 

24 

20 

28 

42 

28 

19 

23 

12 

66 

64 

65 

65 

74 

71 

50 

66 

66 

69 

67 

54 

68 

74 

66 

70 

0 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

1 

2 

5 

2 

1 

2 

0 

0 

2 

2 

3 

0 

1 

3 

2 

2 

4 

3 

4 

5 

3 

0 

0 

0 

2 

3 

6 

0 

1 

0 

2 

2 

9 

3 

3 

4 

4 

0 

0 

25 

3 

3 

3 

2 

1 

1 

4 

6 

4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=415

東地区 N=126

西地区 N=106

富岡地区 N=113

深良地区 N=42

須山地区 N=24

無回答 N=4

男性 N=178

女性 N=202

無回答 N=35

10～20歳代 N=46

30歳代 N=71

40歳代 N=69

50歳代 N=54

60歳代 N=83

70歳代～ N=92

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】福祉保健会館会議室（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 0% 5% 89% 5% 

東地区 0% 0% 1% 8% 87% 5% 

西地区 0% 0% 0% 4% 92% 5% 

富岡地区 0% 0% 1% 5% 89% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 2% 93% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 7% 78% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 0% 1% 5% 92% 3% 

女性 0% 0% 0% 6% 87% 7% 

無回答 0% 0% 0% 8% 83% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 1% 96% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 4% 93% 4% 

60 歳代 0% 0% 2% 12% 78% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 7% 82% 11% 

  

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

5 

8 

4 

5 

2 

7 

0 

5 

6 

8 

0 

2 

1 

4 

12 

7 

89 

87 

92 

89 

93 

78 

100 

92 

87 

83 

100 

98 

96 

93 

78 

82 

5 

5 

5 

5 

4 

15 

0 

3 

7 

10 

0 

0 

3 

4 

7 

11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】福祉保健会館会議室（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 23% 74% 0% 2% 0% 1% 

東地区 19% 75% 0% 4% 1% 1% 

西地区 24% 71% 0% 3% 0% 2% 

富岡地区 23% 77% 0% 0% 0% 0% 

深良地区 25% 73% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 29% 71% 0% 0% 0% 0% 

無回答 40% 60% 0% 0% 0% 0% 

男性 26% 71% 0% 2% 1% 1% 

女性 20% 77% 0% 2% 0% 1% 

無回答 26% 71% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 43% 55% 0% 0% 1% 0% 

40 歳代 27% 71% 0% 1% 0% 0% 

50 歳代 14% 86% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 22% 72% 0% 3% 0% 3% 

70 歳代～ 9% 85% 0% 5% 0% 1% 

  

23 

19 

24 

23 

25 

29 

40 

26 

20 

26 

25 

43 

27 

14 

22 

9 

74 

75 

71 

77 

73 

71 

60 

71 

77 

71 

75 

55 

71 

86 

72 

85 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

4 

3 

0 

2 

0 

0 

2 

2 

3 

0 

0 

1 

0 

3 

5 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

2 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

3 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=391

東地区 N=114

西地区 N=105

富岡地区 N=102

深良地区 N=44

須山地区 N=21

無回答 N=5

男性 N=168

女性 N=188

無回答 N=35

10～20歳代 N=44

30歳代 N=67

40歳代 N=70

50歳代 N=51

60歳代 N=68

70歳代～ N=92

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】南児童館（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 0% 3% 90% 5% 

東地区 0% 0% 1% 2% 93% 4% 

西地区 0% 4% 1% 6% 85% 5% 

富岡地区 0% 0% 0% 2% 93% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 2% 91% 7% 

須山地区 0% 0% 0% 4% 81% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 0% 0% 3% 93% 3% 

女性 0% 1% 1% 3% 88% 7% 

無回答 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

30 歳代 0% 2% 2% 10% 87% 0% 

40 歳代 0% 4% 0% 4% 88% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 0% 96% 4% 

60 歳代 0% 0% 1% 2% 89% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 1% 88% 11% 

  

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

3 

0 

2 

4 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

2 

0 

0 

1 

0 

3 

2 

6 

2 

2 

4 

0 

3 

3 

3 

2 

10 

4 

0 

2 

1 

90 

93 

85 

93 

91 

81 

100 

93 

88 

88 

98 

87 

88 

96 

89 

88 

5 

4 

5 

5 

7 

15 

0 

3 

7 

8 

0 

0 

3 

4 

7 

11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】南児童館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 13% 82% 0% 3% 2% 0% 

東地区 12% 81% 1% 4% 2% 0% 

西地区 12% 83% 0% 2% 3% 0% 

富岡地区 11% 84% 0% 4% 1% 0% 

深良地区 14% 84% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 23% 68% 0% 5% 5% 0% 

無回答 40% 60% 0% 0% 0% 0% 

男性 19% 79% 0% 1% 1% 0% 

女性 6% 86% 1% 5% 2% 0% 

無回答 23% 71% 0% 3% 3% 0% 

10 歳～20 歳代 18% 78% 0% 2% 2% 0% 

30 歳代 20% 70% 0% 7% 4% 0% 

40 歳代 14% 75% 2% 6% 3% 0% 

50 歳代 8% 92% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 15% 81% 0% 4% 0% 0% 

70 歳代～ 7% 90% 0% 1% 2% 0% 
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0 
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0 
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0 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=391

東地区 N=121

西地区 N=94

富岡地区 N=106

深良地区 N=43

須山地区 N=22

無回答 N=5

男性 N=168

女性 N=188

無回答 N=35

10～20歳代 N=45

30歳代 N=56

40歳代 N=63

50歳代 N=51

60歳代 N=78

70歳代～ N=98

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用



 20  

 

【クロス集計】北児童館（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 0% 3% 91% 5% 

東地区 0% 1% 0% 2% 94% 4% 

西地区 0% 0% 0% 3% 92% 5% 

富岡地区 0% 2% 1% 4% 88% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 2% 91% 7% 

須山地区 0% 4% 0% 4% 78% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 1% 0% 3% 93% 3% 

女性 0% 1% 0% 3% 89% 7% 

無回答 0% 3% 0% 3% 88% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 2% 0% 0% 98% 0% 

30 歳代 0% 3% 0% 11% 86% 0% 

40 歳代 0% 1% 1% 6% 88% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 2% 95% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 0% 89% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 21  

 

【クロス集計】北児童館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 14% 81% 0% 3% 1% 0% 

東地区 14% 80% 0% 5% 2% 0% 

西地区 13% 81% 0% 4% 2% 0% 

富岡地区 12% 86% 0% 2% 0% 0% 

深良地区 14% 84% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

無回答 40% 60% 0% 0% 0% 0% 

男性 20% 77% 0% 2% 1% 0% 

女性 7% 86% 0% 5% 2% 0% 

無回答 24% 74% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 22% 76% 0% 2% 0% 0% 

30 歳代 23% 66% 0% 7% 4% 0% 

40 歳代 15% 78% 0% 7% 0% 0% 

50 歳代 8% 92% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 15% 81% 0% 4% 0% 0% 

70 歳代～ 8% 89% 0% 1% 2% 0% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=392

東地区 N=122

西地区 N=104

富岡地区 N=98

深良地区 N=43

須山地区 N=20

無回答 N=5

男性 N=167

女性 N=191

無回答 N=34

10～20歳代 N=45

30歳代 N=56

40歳代 N=60

50歳代 N=50

60歳代 N=81

70歳代～ N=100

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用



 22  

 

【クロス集計】生涯学習センター（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 4% 3% 19% 69% 5% 

東地区 1% 2% 3% 19% 71% 4% 

西地区 0% 4% 3% 22% 68% 4% 

富岡地区 0% 6% 3% 18% 67% 5% 

深良地区 2% 7% 0% 20% 67% 4% 

須山地区 0% 0% 4% 11% 70% 15% 

無回答 0% 0% 0% 20% 80% 0% 

男性 0% 2% 3% 20% 72% 3% 

女性 0% 5% 3% 18% 67% 7% 

無回答 3% 8% 3% 20% 63% 5% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 21% 79% 0% 

30 歳代 0% 3% 3% 16% 78% 0% 

40 歳代 0% 1% 3% 24% 69% 3% 

50 歳代 0% 5% 2% 27% 62% 4% 

60 歳代 1% 8% 4% 16% 64% 7% 

70 歳代～ 1% 3% 3% 17% 67% 9% 

  

0 

1 

0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

3 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

4 

2 

4 

6 

7 

0 

0 

2 

5 

8 

0 

3 

1 

5 

8 

3 

3 

3 

3 

3 

0 

4 

0 

3 

3 

3 

0 

3 

3 

2 

4 

3 

19 

19 

22 

18 

20 

11 

20 

20 

18 

20 

21 

16 

24 

27 

16 

17 

69 

71 

68 

67 

67 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 23  

 

【クロス集計】生涯学習センター（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 18% 79% 1% 1% 0% 0% 

東地区 21% 75% 0% 5% 0% 0% 

西地区 18% 81% 0% 0% 1% 0% 

富岡地区 14% 82% 4% 0% 0% 0% 

深良地区 23% 77% 0% 0% 0% 0% 

須山地区 11% 89% 0% 0% 0% 0% 

無回答 50% 50% 0% 0% 0% 0% 

男性 19% 80% 0% 2% 0% 0% 

女性 17% 80% 2% 1% 1% 0% 

無回答 22% 74% 0% 4% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 21% 74% 3% 3% 0% 0% 

30 歳代 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 17% 81% 0% 2% 0% 0% 

50 歳代 6% 94% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 16% 78% 2% 4% 0% 0% 

70 歳代～ 14% 83% 1% 0% 1% 0% 

  

18 

21 

18 

14 

23 

11 

50 

19 

17 

22 

21 

33 

17 

6 

16 

14 

79 

75 

81 

82 

77 

89 

50 

80 

80 

74 

74 

67 

81 

94 

78 

83 

1 

0 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

3 

0 

0 

0 

2 

1 

1 

5 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

1 

4 

3 

0 

2 

0 

4 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
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全体 N=287

東地区 N=87

西地区 N=73

富岡地区 N=73

深良地区 N=31

須山地区 N=19

無回答 N=4

男性 N=127

女性 N=137

無回答 N=23

10～20歳代 N=34

30歳代 N=51

40歳代 N=47

50歳代 N=32

60歳代 N=51

70歳代～ N=72

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】市民文化センター（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 2% 2% 5% 46% 40% 5% 

東地区 1% 2% 5% 44% 44% 3% 

西地区 2% 0% 4% 51% 40% 4% 

富岡地区 1% 4% 8% 47% 34% 6% 

深良地区 7% 0% 4% 43% 41% 4% 

須山地区 0% 0% 4% 33% 44% 19% 

無回答 0% 0% 0% 60% 40% 0% 

男性 1% 3% 3% 42% 48% 3% 

女性 1% 1% 7% 48% 36% 7% 

無回答 5% 0% 5% 55% 28% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 40% 60% 0% 

30 歳代 0% 3% 11% 54% 32% 0% 

40 歳代 4% 1% 4% 52% 34% 3% 

50 歳代 2% 0% 4% 51% 40% 4% 

60 歳代 1% 4% 4% 43% 41% 7% 

70 歳代～ 2% 2% 7% 40% 40% 10% 
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54 
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43 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 25  

 

【クロス集計】市民文化センター（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 11% 83% 1% 4% 1% 0% 

東地区 11% 76% 2% 11% 0% 0% 

西地区 10% 88% 0% 0% 3% 0% 

富岡地区 8% 92% 0% 0% 0% 0% 

深良地区 16% 79% 5% 0% 0% 0% 

須山地区 9% 91% 0% 0% 0% 0% 

無回答 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

男性 14% 80% 3% 4% 0% 0% 

女性 7% 89% 0% 3% 1% 0% 

無回答 20% 70% 0% 10% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 12% 84% 0% 4% 0% 0% 

30 歳代 24% 71% 0% 5% 0% 0% 

40 歳代 14% 82% 0% 5% 0% 0% 

50 歳代 14% 86% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 9% 79% 3% 9% 0% 0% 

70 歳代～ 2% 93% 2% 0% 2% 0% 
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全体 N=163

東地区 N=54

西地区 N=40

富岡地区 N=36

深良地区 N=19

須山地区 N=11

無回答 N=3

男性 N=80

女性 N=73

無回答 N=10

10～20歳代 N=25

30歳代 N=21

40歳代 N=22

50歳代 N=21

60歳代 N=33

70歳代～ N=41

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】富士山資料館（利用頻度 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 0% 8% 86% 5% 

東地区 1% 0% 0% 12% 84% 4% 

西地区 0% 0% 0% 7% 89% 5% 

富岡地区 0% 1% 1% 9% 83% 6% 

深良地区 0% 2% 0% 0% 93% 4% 

須山地区 0% 0% 4% 7% 74% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 1% 1% 1% 6% 90% 2% 

女性 0% 0% 0% 9% 84% 7% 

無回答 0% 3% 3% 10% 78% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 2% 2% 95% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 6% 94% 0% 

40 歳代 0% 1% 0% 4% 91% 3% 

50 歳代 0% 0% 2% 9% 85% 4% 

60 歳代 1% 0% 0% 8% 83% 7% 

70 歳代～ 0% 1% 1% 11% 76% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】富士山資料館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 14% 68% 1% 16% 1% 0% 

東地区 15% 62% 2% 19% 2% 0% 

西地区 15% 70% 0% 13% 1% 0% 

富岡地区 12% 72% 2% 14% 0% 0% 

深良地区 16% 61% 2% 18% 2% 0% 

須山地区 0% 89% 0% 11% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 13% 71% 1% 13% 1% 0% 

女性 14% 68% 1% 16% 1% 0% 

無回答 13% 58% 3% 23% 3% 0% 

10 歳～20 歳代 22% 71% 2% 5% 0% 0% 

30 歳代 30% 59% 2% 8% 2% 0% 

40 歳代 16% 68% 3% 13% 0% 0% 

50 歳代 10% 78% 2% 8% 2% 0% 

60 歳代 7% 64% 0% 29% 0% 0% 

70 歳代～ 3% 72% 0% 22% 2% 0% 
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59 
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0 

0 

0 

0 
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0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=374

東地区 N=109

西地区 N=97

富岡地区 N=101

深良地区 N=44

須山地区 N=19

無回答 N=4

男性 N=165

女性 N=178

無回答 N=31

10～20歳代 N=41

30歳代 N=63

40歳代 N=63

50歳代 N=51

60歳代 N=69

70歳代～ N=87

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】鈴木図書館（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 3% 10% 7% 19% 56% 6% 

東地区 3% 12% 12% 22% 46% 4% 

西地区 5% 10% 4% 18% 58% 5% 

富岡地区 2% 12% 5% 21% 54% 6% 

深良地区 2% 4% 4% 13% 72% 4% 

須山地区 0% 4% 0% 11% 67% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 2% 10% 5% 18% 62% 3% 

女性 3% 12% 7% 20% 51% 7% 

無回答 5% 5% 8% 20% 55% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 12% 0% 21% 67% 0% 

30 歳代 2% 14% 17% 25% 41% 0% 

40 歳代 6% 15% 10% 19% 45% 4% 

50 歳代 0% 4% 2% 31% 58% 5% 

60 歳代 4% 12% 2% 18% 57% 7% 

70 歳代～ 3% 7% 5% 10% 64% 10% 
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19 

22 
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11 
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41 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】鈴木図書館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 10% 78% 4% 5% 3% 0% 

東地区 11% 73% 11% 2% 2% 2% 

西地区 8% 89% 0% 0% 3% 0% 

富岡地区 10% 75% 3% 8% 3% 0% 

深良地区 12% 73% 6% 9% 0% 0% 

須山地区 6% 72% 0% 17% 6% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 14% 76% 5% 5% 1% 0% 

女性 5% 80% 4% 7% 3% 1% 

無回答 15% 75% 0% 0% 10% 0% 

10 歳～20 歳代 14% 72% 3% 3% 7% 0% 

30 歳代 18% 68% 4% 11% 0% 0% 

40 歳代 7% 73% 13% 3% 0% 3% 

50 歳代 6% 79% 9% 3% 3% 0% 

60 歳代 7% 84% 2% 5% 2% 0% 

70 歳代～ 10% 81% 0% 6% 3% 0% 
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0 

3 

4 

13 

9 

2 
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全体 N=232

東地区 N=56

西地区 N=61

富岡地区 N=60

深良地区 N=33

須山地区 N=18

無回答 N=4

男性 N=111

女性 N=101

無回答 N=20

10～20歳代 N=29

30歳代 N=28

40歳代 N=30

50歳代 N=33

60歳代 N=43

70歳代～ N=69

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】東西公民館（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 2% 0% 5% 88% 6% 

東地区 0% 3% 0% 9% 84% 4% 

西地区 0% 3% 1% 7% 85% 5% 

富岡地区 0% 1% 0% 1% 92% 6% 

深良地区 0% 0% 0% 2% 93% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 81% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 1% 0% 3% 93% 3% 

女性 0% 3% 0% 5% 85% 7% 

無回答 0% 3% 0% 8% 80% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

40 歳代 0% 1% 0% 4% 91% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 5% 91% 4% 

60 歳代 0% 2% 0% 6% 84% 7% 

70 歳代～ 0% 4% 1% 6% 77% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】東西公民館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサービ

ス内容を

知らない 

利用の必

要がない 

サービス、

時間帯、

利用料金

などが不満 

自宅や職

場から遠く

不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 17% 79% 0% 3% 1% 0% 

東地区 18% 77% 0% 3% 1% 1% 

西地区 14% 82% 0% 2% 1% 0% 

富岡地区 17% 80% 0% 3% 0% 0% 

深良地区 18% 77% 0% 5% 0% 0% 

須山地区 18% 77% 0% 5% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 19% 78% 0% 2% 0% 0% 

女性 15% 80% 0% 3% 1% 1% 

無回答 16% 77% 0% 3% 3% 0% 

10 歳～20 歳代 28% 72% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 32% 68% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 17% 80% 0% 3% 0% 0% 

50 歳代 10% 88% 0% 2% 0% 0% 

60 歳代 12% 83% 0% 3% 0% 2% 

70 歳代～ 8% 84% 0% 7% 1% 0% 
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全体 N=377

東地区 N=109

西地区 N=91

富岡地区 N=107

深良地区 N=44

須山地区 N=22

無回答 N=4

男性 N=162

女性 N=184

無回答 N=31

10～20歳代 N=43

30歳代 N=66

40歳代 N=65

50歳代 N=48

60歳代 N=66

70歳代～ N=89

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】東コミセン（利用頻度） 

 
 週に 1 回

以上 

月に 1～3

回程度 

2,3 か月に

1 回程度 

年に 1～3

回程度 

利用しなか

った 
無回答 

全体 0% 1% 1% 5% 88% 6% 

東地区 0% 2% 2% 15% 78% 4% 

西地区 0% 1% 0% 0% 93% 6% 

富岡地区 0% 0% 0% 1% 93% 6% 

深良地区 0% 0% 0% 0% 96% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 81% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 1% 0% 1% 94% 4% 

女性 0% 1% 1% 7% 84% 7% 

無回答 0% 0% 0% 5% 85% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 0% 2% 10% 89% 0% 

40 歳代 0% 0% 3% 6% 88% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 2% 95% 4% 

60 歳代 0% 2% 0% 4% 84% 10% 

70 歳代～ 0% 1% 0% 5% 83% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】東コミセン（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 18% 80% 0% 2% 0% 0% 

東地区 24% 74% 0% 2% 0% 0% 

西地区 18% 80% 0% 2% 0% 0% 

富岡地区 14% 85% 0% 1% 0% 0% 

深良地区 16% 82% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 18% 77% 0% 5% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 19% 79% 0% 2% 0% 0% 

女性 18% 80% 0% 2% 0% 0% 

無回答 18% 82% 0% 0% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 30% 70% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 38% 62% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 16% 80% 0% 3% 0% 0% 

50 歳代 10% 90% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 16% 83% 0% 1% 0% 0% 

70 歳代～ 8% 88% 0% 4% 0% 0% 
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全体 N=382

東地区 N=100

西地区 N=103

富岡地区 N=108

深良地区 N=45

須山地区 N=22

無回答 N=4

男性 N=166

女性 N=182

無回答 N=34

10～20歳代 N=47

30歳代 N=61

40歳代 N=61

50歳代 N=50

60歳代 N=70

70歳代～ N=93

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】深良コミセン（支所）（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 0% 6% 87% 6% 

東地区 0% 0% 0% 2% 93% 5% 

西地区 0% 0% 0% 0% 95% 5% 

富岡地区 0% 1% 0% 1% 93% 5% 

深良地区 0% 4% 4% 48% 37% 7% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 81% 19% 

無回答 0% 0% 0% 20% 80% 0% 

男性 0% 1% 1% 6% 89% 3% 

女性 0% 1% 0% 6% 86% 7% 

無回答 0% 0% 0% 8% 80% 13% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 5% 95% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 5% 95% 0% 

40 歳代 0% 0% 1% 13% 82% 3% 

50 歳代 0% 0% 2% 5% 89% 4% 

60 歳代 0% 2% 0% 6% 83% 8% 

70 歳代～ 0% 1% 0% 4% 83% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】深良コミセン（支所）（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 19% 78% 0% 3% 0% 0% 

東地区 23% 74% 0% 3% 0% 0% 

西地区 18% 79% 0% 3% 0% 0% 

富岡地区 14% 83% 0% 3% 0% 0% 

深良地区 24% 76% 0% 0% 0% 0% 

須山地区 18% 77% 0% 5% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 22% 76% 0% 3% 0% 0% 

女性 17% 79% 0% 4% 0% 0% 

無回答 13% 88% 0% 0% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 31% 69% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 39% 61% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 19% 74% 0% 7% 0% 0% 

50 歳代 9% 91% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 14% 80% 0% 6% 0% 0% 

70 歳代～ 7% 90% 0% 3% 0% 0% 
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全体 N=374

東地区 N=119

西地区 N=105

富岡地区 N=107

深良地区 N=17

須山地区 N=22

無回答 N=4

男性 N=156

女性 N=186

無回答 N=32

10～20歳代 N=45

30歳代 N=64

40歳代 N=57

50歳代 N=47

60歳代 N=71

70歳代～ N=90

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】富岡コミセン（支所）（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 2% 8% 83% 6% 

東地区 1% 0% 0% 1% 94% 5% 

西地区 0% 0% 0% 1% 94% 5% 

富岡地区 1% 3% 8% 28% 56% 4% 

深良地区 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

須山地区 0% 0% 0% 4% 78% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 1% 3% 6% 86% 3% 

女性 1% 0% 2% 10% 81% 6% 

無回答 0% 3% 0% 8% 78% 13% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 5% 95% 0% 

30 歳代 2% 0% 0% 5% 94% 0% 

40 歳代 0% 1% 0% 9% 87% 3% 

50 歳代 0% 2% 7% 16% 71% 4% 

60 歳代 1% 0% 4% 7% 81% 7% 

70 歳代～ 0% 2% 2% 8% 77% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】富岡コミセン（支所）（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 19% 79% 0% 3% 0% 0% 

東地区 22% 74% 0% 4% 0% 0% 

西地区 18% 79% 0% 3% 0% 0% 

富岡地区 16% 84% 0% 0% 0% 0% 

深良地区 14% 84% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 19% 76% 0% 5% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 21% 76% 0% 3% 0% 0% 

女性 17% 80% 0% 3% 0% 0% 

無回答 13% 84% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 28% 72% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 43% 57% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 18% 77% 0% 5% 0% 0% 

50 歳代 8% 92% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 12% 83% 0% 5% 0% 0% 

70 歳代～ 6% 90% 0% 5% 0% 0% 
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全体 N=356

東地区 N=120

西地区 N=104

富岡地区 N=64

深良地区 N=43

須山地区 N=21

無回答 N=4

男性 N=151

女性 N=174

無回答 N=31

10～20歳代 N=43

30歳代 N=63

40歳代 N=60

50歳代 N=37

60歳代 N=66

70歳代～ N=87

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】須山コミセン（支所）（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 1% 3% 90% 6% 

東地区 0% 0% 0% 0% 95% 5% 

西地区 0% 0% 0% 0% 94% 6% 

富岡地区 0% 0% 0% 1% 94% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

須山地区 0% 0% 11% 48% 30% 11% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 0% 1% 3% 93% 3% 

女性 0% 0% 0% 3% 90% 7% 

無回答 0% 0% 0% 7% 93% 0% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 3% 5% 83% 10% 

30 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 4% 93% 3% 

50 歳代 0% 0% 2% 4% 91% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 1% 90% 8% 

70 歳代～ 0% 0% 2% 3% 84% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】須山コミセン（支所）（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 17% 79% 0% 4% 0% 0% 

東地区 22% 73% 0% 5% 0% 0% 

西地区 18% 78% 0% 4% 0% 0% 

富岡地区 12% 84% 0% 3% 1% 0% 

深良地区 14% 84% 0% 2% 0% 0% 

須山地区 22% 78% 0% 0% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 19% 78% 0% 3% 0% 0% 

女性 17% 79% 0% 4% 1% 0% 

無回答 12% 82% 0% 6% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 30% 70% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 39% 61% 0% 0% 0% 0% 

40 歳代 17% 74% 0% 8% 2% 0% 

50 歳代 8% 92% 0% 0% 0% 0% 

60 歳代 12% 83% 0% 5% 0% 0% 

70 歳代～ 5% 89% 0% 5% 0% 0% 
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全体 N=394

東地区 N=123

西地区 N=106

富岡地区 N=109

深良地区 N=43

須山地区 N=9

無回答 N=4

男性 N=160

女性 N=200

無回答 N=34

10～20歳代 N=44

30歳代 N=66

40歳代 N=66

50歳代 N=48

60歳代 N=75

70歳代～ N=95

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】市民体育館（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 4% 4% 6% 15% 65% 5% 

東地区 5% 5% 5% 14% 69% 3% 

西地区 5% 7% 6% 16% 62% 5% 

富岡地区 3% 3% 9% 15% 65% 5% 

深良地区 2% 4% 4% 26% 57% 7% 

須山地区 4% 0% 0% 4% 74% 19% 

無回答 0% 0% 20% 20% 60% 0% 

男性 4% 5% 3% 18% 67% 2% 

女性 3% 4% 8% 14% 64% 7% 

無回答 5% 3% 5% 15% 60% 13% 

10 歳～20 歳代 5% 10% 2% 17% 67% 0% 

30 歳代 10% 6% 8% 14% 62% 0% 

40 歳代 1% 6% 9% 16% 64% 3% 

50 歳代 2% 2% 15% 13% 65% 4% 

60 歳代 7% 4% 2% 17% 64% 6% 

70 歳代～ 0% 3% 3% 14% 69% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 41  

 

【クロス集計】市民体育館（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 9% 76% 5% 4% 3% 2% 

東地区 11% 74% 6% 3% 3% 2% 

西地区 10% 80% 0% 4% 3% 3% 

富岡地区 7% 81% 4% 5% 1% 1% 

深良地区 7% 64% 18% 4% 4% 4% 

須山地区 5% 85% 5% 5% 0% 0% 

無回答 25% 25% 25% 0% 25% 0% 

男性 11% 72% 6% 4% 4% 2% 

女性 7% 79% 5% 4% 2% 2% 

無回答 9% 87% 0% 4% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 14% 76% 3% 0% 3% 3% 

30 歳代 16% 70% 7% 2% 5% 0% 

40 歳代 13% 65% 9% 4% 4% 4% 

50 歳代 3% 83% 6% 3% 3% 3% 

60 歳代 8% 75% 6% 8% 0% 4% 

70 歳代～ 5% 85% 3% 5% 3% 0% 
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全体 N=285

東地区 N=89

西地区 N=69

富岡地区 N=75

深良地区 N=28

須山地区 N=20

無回答 N=4

男性 N=124

女性 N=138

無回答 N=23

10～20歳代 N=29

30歳代 N=43

40歳代 N=46

50歳代 N=36

60歳代 N=53

70歳代～ N=79

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】運動公園 陸上競技場（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 2% 3% 11% 79% 5% 

東地区 0% 2% 2% 9% 83% 4% 

西地区 0% 1% 4% 6% 85% 5% 

富岡地区 0% 3% 2% 16% 74% 5% 

深良地区 0% 0% 7% 17% 72% 4% 

須山地区 0% 4% 0% 7% 70% 19% 

無回答 0% 0% 20% 20% 60% 0% 

男性 0% 3% 4% 11% 79% 3% 

女性 0% 1% 2% 12% 79% 7% 

無回答 0% 3% 5% 8% 75% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 5% 2% 14% 79% 0% 

30 歳代 0% 2% 5% 17% 76% 0% 

40 歳代 0% 3% 4% 15% 75% 3% 

50 歳代 0% 2% 5% 16% 73% 4% 

60 歳代 0% 2% 2% 5% 83% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 6% 83% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】運動公園 陸上競技場（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 6% 85% 2% 6% 1% 0% 

東地区 6% 83% 1% 10% 0% 0% 

西地区 6% 82% 1% 7% 2% 1% 

富岡地区 4% 91% 1% 4% 0% 0% 

深良地区 6% 88% 3% 0% 3% 0% 

須山地区 0% 94% 6% 0% 0% 0% 

無回答 25% 25% 25% 0% 25% 0% 

男性 8% 80% 3% 6% 1% 1% 

女性 4% 88% 1% 7% 1% 0% 

無回答 3% 93% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 11% 86% 0% 3% 0% 0% 

30 歳代 13% 79% 0% 8% 0% 0% 

40 歳代 8% 75% 6% 4% 6% 2% 

50 歳代 3% 88% 0% 10% 0% 0% 

60 歳代 3% 87% 3% 7% 0% 0% 

70 歳代～ 1% 91% 1% 5% 1% 0% 
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全体 N=341

東地区 N=110

西地区 N=94

富岡地区 N=81

深良地区 N=34

須山地区 N=18

無回答 N=4

男性 N=143

女性 N=169

無回答 N=29

10～20歳代 N=35

30歳代 N=53

40歳代 N=52

50歳代 N=40

60歳代 N=69

70歳代～ N=93

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】運動公園 野球場（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 1% 4% 89% 6% 

東地区 0% 0% 1% 4% 91% 4% 

西地区 0% 0% 0% 3% 92% 5% 

富岡地区 0% 0% 1% 4% 90% 5% 

深良地区 0% 0% 2% 7% 85% 7% 

須山地区 0% 0% 4% 4% 74% 19% 

無回答 0% 0% 0% 40% 60% 0% 

男性 0% 0% 2% 5% 90% 3% 

女性 0% 0% 0% 4% 89% 7% 

無回答 0% 0% 0% 5% 83% 13% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 5% 2% 93% 0% 

30 歳代 0% 0% 2% 2% 97% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 10% 87% 3% 

50 歳代 0% 0% 2% 4% 91% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 6% 87% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 3% 86% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】運動公園 野球場（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 5% 89% 1% 5% 1% 0% 

東地区 5% 85% 1% 9% 0% 0% 

西地区 6% 87% 0% 5% 2% 0% 

富岡地区 3% 94% 0% 2% 1% 0% 

深良地区 3% 93% 3% 0% 3% 0% 

須山地区 5% 90% 5% 0% 0% 0% 

無回答 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

男性 6% 86% 1% 5% 1% 0% 

女性 4% 90% 1% 5% 1% 0% 

無回答 3% 94% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 8% 90% 0% 3% 0% 0% 

30 歳代 11% 83% 0% 5% 2% 0% 

40 歳代 5% 88% 0% 4% 4% 0% 

50 歳代 2% 90% 0% 8% 0% 0% 

60 歳代 3% 88% 3% 7% 0% 0% 

70 歳代～ 2% 93% 1% 3% 1% 0% 
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全体 N=378

東地区 N=119

西地区 N=99

富岡地区 N=97

深良地区 N=40

須山地区 N=20

無回答 N=3

男性 N=158

女性 N=188

無回答 N=32

10～20歳代 N=40

30歳代 N=65

40歳代 N=57

50歳代 N=50

60歳代 N=72

70歳代～ N=94

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】運動公園 テニス場（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 0% 3% 90% 6% 

東地区 0% 0% 0% 2% 94% 4% 

西地区 0% 1% 1% 1% 92% 5% 

富岡地区 1% 1% 1% 6% 85% 6% 

深良地区 0% 4% 0% 2% 89% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 81% 19% 

無回答 0% 0% 0% 20% 80% 0% 

男性 0% 2% 1% 3% 91% 3% 

女性 0% 0% 0% 2% 90% 7% 

無回答 0% 0% 0% 5% 85% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 2% 0% 5% 93% 0% 

30 歳代 0% 0% 2% 6% 92% 0% 

40 歳代 1% 1% 1% 7% 84% 4% 

50 歳代 0% 0% 0% 2% 95% 4% 

60 歳代 0% 1% 0% 1% 90% 7% 

70 歳代～ 0% 1% 0% 0% 88% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 47  

 

【クロス集計】運動公園 テニス場（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 5% 87% 1% 5% 1% 1% 

東地区 6% 83% 1% 9% 1% 1% 

西地区 7% 84% 0% 8% 1% 0% 

富岡地区 4% 93% 1% 2% 0% 0% 

深良地区 2% 95% 0% 0% 2% 0% 

須山地区 4% 91% 0% 0% 0% 4% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 7% 84% 1% 6% 1% 1% 

女性 5% 88% 1% 6% 1% 0% 

無回答 0% 97% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 12% 86% 0% 2% 0% 0% 

30 歳代 13% 79% 0% 5% 2% 2% 

40 歳代 4% 89% 2% 4% 2% 0% 

50 歳代 2% 90% 0% 8% 0% 0% 

60 歳代 4% 85% 1% 9% 0% 0% 

70 歳代～ 2% 92% 0% 4% 1% 1% 
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全体 N=385

東地区 N=124

西地区 N=99

富岡地区 N=94

深良地区 N=41

須山地区 N=23

無回答 N=4

男性 N=163

女性 N=189

無回答 N=33

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=55

50歳代 N=51

60歳代 N=75

70歳代～ N=99

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】運動公園 その他（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 3% 5% 24% 63% 6% 

東地区 0% 3% 4% 22% 67% 4% 

西地区 0% 3% 6% 24% 63% 5% 

富岡地区 0% 2% 8% 23% 61% 6% 

深良地区 0% 2% 2% 33% 59% 4% 

須山地区 0% 4% 4% 15% 59% 19% 

無回答 0% 0% 0% 40% 60% 0% 

男性 0% 2% 5% 25% 64% 3% 

女性 0% 3% 5% 23% 62% 7% 

無回答 0% 0% 8% 20% 63% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 2% 5% 24% 69% 0% 

30 歳代 0% 11% 10% 40% 40% 0% 

40 歳代 0% 1% 7% 40% 46% 4% 

50 歳代 0% 2% 4% 15% 76% 4% 

60 歳代 0% 1% 4% 23% 65% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 3% 11% 75% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答



 49  

 

【クロス集計】運動公園 その他（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 7% 87% 0% 5% 0% 0% 

東地区 9% 80% 0% 10% 0% 0% 

西地区 8% 85% 0% 6% 0% 2% 

富岡地区 5% 91% 2% 2% 2% 0% 

深良地区 4% 96% 0% 0% 0% 0% 

須山地区 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

無回答 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

男性 7% 89% 0% 4% 0% 0% 

女性 7% 85% 1% 6% 0% 1% 

無回答 4% 83% 0% 8% 4% 0% 

10 歳～20 歳代 13% 77% 0% 7% 3% 0% 

30 歳代 19% 78% 0% 4% 0% 0% 

40 歳代 10% 83% 0% 7% 0% 0% 

50 歳代 2% 90% 0% 5% 2% 0% 

60 歳代 7% 83% 0% 9% 0% 0% 

70 歳代～ 1% 94% 1% 3% 0% 1% 
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全体 N=262

東地区 N=87

西地区 N=66

富岡地区 N=65

深良地区 N=26

須山地区 N=15

無回答 N=3

男性 N=110

女性 N=128

無回答 N=24

10～20歳代 N=30

30歳代 N=27

40歳代 N=30

50歳代 N=42

60歳代 N=54

70歳代～ N=79

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】総合グランド（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 2% 5% 86% 5% 

東地区 0% 0% 1% 5% 90% 4% 

西地区 0% 0% 2% 2% 92% 5% 

富岡地区 2% 3% 5% 5% 80% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 11% 85% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 4% 78% 19% 

無回答 0% 0% 0% 20% 80% 0% 

男性 1% 2% 3% 5% 87% 3% 

女性 0% 0% 2% 5% 86% 7% 

無回答 0% 0% 0% 8% 83% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 7% 93% 0% 

30 歳代 0% 2% 3% 6% 89% 0% 

40 歳代 0% 1% 4% 9% 82% 3% 

50 歳代 0% 0% 4% 2% 91% 4% 

60 歳代 0% 1% 1% 2% 88% 7% 

70 歳代～ 2% 0% 1% 5% 81% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】総合グランド（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 10% 84% 1% 4% 1% 0% 

東地区 12% 80% 0% 8% 0% 1% 

西地区 13% 80% 0% 7% 0% 0% 

富岡地区 6% 92% 1% 0% 1% 0% 

深良地区 8% 90% 0% 0% 3% 0% 

須山地区 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

無回答 20% 40% 20% 0% 20% 0% 

男性 10% 85% 1% 3% 1% 0% 

女性 10% 84% 0% 5% 1% 1% 

無回答 6% 88% 0% 6% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 10% 88% 0% 3% 0% 0% 

30 歳代 17% 81% 0% 0% 2% 0% 

40 歳代 18% 68% 4% 7% 4% 0% 

50 歳代 8% 88% 0% 4% 0% 0% 

60 歳代 7% 85% 0% 7% 0% 1% 

70 歳代～ 3% 92% 0% 4% 0% 0% 

10 

12 

13 

6 

8 

0 

20 

10 

10 

6 

10 

17 

18 

8 

7 

3 

84 

80 

80 

92 

90 

100 

40 

85 

84 

88 

88 

81 

68 

88 

85 

92 

1 

0 

0 

1 

0 

0 

20 

1 

0 

0 

0 

0 

4 

0 

0 

0 

4 

8 

7 

0 

0 

0 

0 

3 

5 

6 

3 

0 

7 

4 

7 

4 

1 

0 

0 

1 

3 

0 

20 

1 

1 

0 

0 

2 

4 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=371

東地区 N=120

西地区 N=99

富岡地区 N=88

深良地区 N=39

須山地区 N=20

無回答 N=5

男性 N=155

女性 N=183

無回答 N=33

10～20歳代 N=40

30歳代 N=59

40歳代 N=56

50歳代 N=49

60歳代 N=74

70歳代～ N=93

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】須山テニス・フットサル場（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 0% 1% 94% 5% 

東地区 0% 0% 0% 0% 96% 4% 

西地区 0% 0% 0% 0% 95% 5% 

富岡地区 0% 0% 0% 2% 93% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 2% 93% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 85% 15% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 0% 0% 0% 1% 97% 3% 

女性 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

無回答 0% 0% 0% 3% 90% 8% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 0% 0% 2% 98% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 3% 94% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 0% 96% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 0% 93% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 0% 90% 10% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】須山テニス・フットサル場（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 17% 77% 0% 5% 0% 0% 

東地区 17% 76% 0% 6% 0% 1% 

西地区 16% 75% 0% 9% 0% 0% 

富岡地区 13% 84% 0% 3% 0% 0% 

深良地区 20% 76% 0% 2% 2% 0% 

須山地区 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

無回答 20% 40% 20% 0% 20% 0% 

男性 21% 74% 1% 4% 1% 0% 

女性 15% 78% 0% 6% 0% 0% 

無回答 9% 89% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 23% 75% 0% 2% 0% 0% 

30 歳代 32% 65% 0% 3% 0% 0% 

40 歳代 20% 67% 2% 8% 3% 2% 

50 歳代 9% 85% 0% 6% 0% 0% 

60 歳代 16% 78% 0% 6% 0% 0% 

70 歳代～ 6% 89% 0% 5% 0% 0% 
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全体 N=413

東地区 N=127

西地区 N=105

富岡地区 N=107

深良地区 N=45

須山地区 N=24

無回答 N=5

男性 N=175

女性 N=203

無回答 N=35

10～20歳代 N=48

30歳代 N=66

40歳代 N=66

50歳代 N=53

60歳代 N=80

70歳代～ N=100

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】深良グランド（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 1% 1% 3% 89% 5% 

東地区 0% 0% 1% 2% 94% 4% 

西地区 0% 0% 1% 0% 94% 5% 

富岡地区 0% 2% 0% 3% 90% 5% 

深良地区 2% 4% 0% 17% 72% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 4% 78% 19% 

無回答 0% 0% 20% 0% 80% 0% 

男性 1% 1% 2% 6% 88% 3% 

女性 0% 1% 0% 2% 91% 7% 

無回答 0% 0% 0% 0% 90% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 2% 0% 6% 92% 0% 

40 歳代 0% 0% 0% 12% 85% 3% 

50 歳代 0% 2% 4% 0% 91% 4% 

60 歳代 0% 1% 1% 1% 89% 7% 

70 歳代～ 1% 1% 0% 1% 86% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】深良グランド（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 13% 81% 0% 5% 1% 1% 

東地区 15% 79% 0% 5% 0% 2% 

西地区 15% 77% 0% 8% 0% 0% 

富岡地区 9% 87% 0% 3% 1% 0% 

深良地区 6% 88% 3% 0% 3% 0% 

須山地区 14% 82% 0% 5% 0% 0% 

無回答 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

男性 15% 80% 0% 4% 1% 0% 

女性 12% 81% 1% 5% 1% 1% 

無回答 9% 89% 0% 3% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 23% 74% 0% 2% 0% 0% 

30 歳代 25% 73% 0% 0% 2% 0% 

40 歳代 15% 71% 2% 8% 2% 2% 

50 歳代 6% 92% 0% 2% 0% 0% 

60 歳代 9% 82% 0% 8% 0% 1% 

70 歳代～ 4% 91% 0% 5% 0% 0% 
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全体 N=387

東地区 N=122

西地区 N=105

富岡地区 N=101

深良地区 N=34

須山地区 N=22

無回答 N=3

男性 N=156

女性 N=196

無回答 N=35

10～20歳代 N=47

30歳代 N=60

40歳代 N=59

50歳代 N=48

60歳代 N=76

70歳代～ N=97

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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【クロス集計】市立水泳場（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 0% 0% 0% 4% 89% 5% 

東地区 0% 1% 1% 1% 94% 4% 

西地区 0% 0% 0% 6% 90% 5% 

富岡地区 2% 0% 1% 6% 86% 5% 

深良地区 0% 0% 0% 9% 87% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 0% 81% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 1% 0% 1% 5% 91% 3% 

女性 0% 0% 0% 5% 88% 7% 

無回答 0% 3% 3% 0% 85% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

30 歳代 0% 2% 3% 10% 86% 0% 

40 歳代 3% 0% 0% 10% 84% 3% 

50 歳代 0% 0% 0% 2% 95% 4% 

60 歳代 0% 0% 0% 5% 88% 7% 

70 歳代～ 0% 0% 0% 0% 89% 11% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】市立水泳場（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 6% 81% 3% 2% 5% 2% 

東地区 10% 74% 4% 6% 4% 3% 

西地区 7% 82% 3% 2% 4% 2% 

富岡地区 3% 91% 1% 0% 4% 0% 

深良地区 2% 74% 7% 0% 9% 7% 

須山地区 4% 78% 0% 0% 17% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 7% 80% 4% 2% 5% 2% 

女性 6% 80% 3% 3% 6% 3% 

無回答 3% 85% 3% 3% 6% 0% 

10 歳～20 歳代 13% 78% 2% 2% 2% 2% 

30 歳代 12% 70% 5% 0% 8% 5% 

40 歳代 11% 67% 7% 5% 9% 2% 

50 歳代 4% 83% 6% 0% 4% 4% 

60 歳代 1% 88% 1% 4% 6% 0% 

70 歳代～ 3% 89% 0% 2% 4% 2% 
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全体 N=390

東地区 N=126

西地区 N=100

富岡地区 N=94

深良地区 N=43

須山地区 N=23

無回答 N=4

男性 N=165

女性 N=192

無回答 N=33

10～20歳代 N=46

30歳代 N=60

40歳代 N=57

50歳代 N=54

60歳代 N=72

70歳代～ N=101

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用



 58  

 

【クロス集計】学校開放体育施設（利用頻度） 

 
 

週に 1 回

以上 

月に 1～

3 回程度 

2,3 か月

に 1 回程

度 

年に 1～

3 回程度 

利用しな

かった 
無回答 

全体 1% 1% 1% 5% 86% 5% 

東地区 1% 2% 0% 5% 88% 4% 

西地区 1% 1% 2% 3% 88% 6% 

富岡地区 0% 3% 2% 5% 86% 4% 

深良地区 2% 0% 0% 7% 87% 4% 

須山地区 0% 0% 0% 15% 67% 19% 

無回答 0% 0% 0% 0% 100% 0% 

男性 2% 2% 1% 8% 85% 3% 

女性 0% 1% 1% 4% 87% 7% 

無回答 0% 0% 0% 3% 88% 10% 

10 歳～20 歳代 0% 2% 0% 0% 98% 0% 

30 歳代 0% 3% 0% 11% 86% 0% 

40 歳代 1% 3% 3% 7% 82% 3% 

50 歳代 2% 2% 0% 5% 87% 4% 

60 歳代 1% 0% 1% 4% 88% 6% 

70 歳代～ 0% 0% 1% 4% 83% 12% 
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全体 N=428

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=40

10～20歳代 N=42

30歳代 N=63

40歳代 N=67

50歳代 N=55

60歳代 N=83

70歳代～ N=118

週に１回以上 月に１～３回程度 ２、３か月に１回程度

年に１～３回程度 利用しなかった 無回答
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【クロス集計】学校開放体育施設（利用しない理由） 

 
 施設の存

在やサー

ビス内容

を知らな

い 

利用の必

要がない 

サービ

ス、時間

帯、利用

料金など

が不満 

自宅や職

場から遠

く不便 

市外の類

似施設を

利用 

民間の類

似施設を

利用 

全体 13% 84% 1% 2% 1% 1% 

東地区 13% 81% 1% 3% 1% 2% 

西地区 16% 80% 0% 3% 0% 0% 

富岡地区 7% 91% 1% 0% 0% 1% 

深良地区 18% 78% 3% 0% 3% 0% 

須山地区 5% 95% 0% 0% 0% 0% 

無回答 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

男性 13% 83% 1% 2% 1% 0% 

女性 14% 83% 0% 2% 1% 2% 

無回答 6% 91% 3% 0% 0% 0% 

10 歳～20 歳代 16% 84% 0% 0% 0% 0% 

30 歳代 24% 75% 2% 0% 0% 0% 

40 歳代 18% 77% 2% 2% 2% 0% 

50 歳代 9% 89% 0% 2% 0% 0% 

60 歳代 10% 86% 1% 1% 0% 1% 

70 歳代～ 5% 88% 0% 3% 1% 2% 

  

13 

13 

16 

7 

18 

5 

25 

13 

14 

6 

16 

24 

18 

9 

10 

5 

84 

81 

80 

91 

78 

95 

75 

83 

83 

91 

84 

75 

77 

89 

86 

88 

1 

1 

0 

1 

3 

0 

0 

1 

0 

3 

0 

2 

2 

0 

1 

0 

2 

3 

3 

0 

0 

0 

0 

2 

2 

0 

0 

0 

2 

2 

1 

3 

1 

1 

0 

0 

3 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

1 

1 

2 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=366

東地区 N=115

西地区 N=92

富岡地区 N=96

深良地区 N=40

須山地区 N=19

無回答 N=4

男性 N=150

女性 N=183

無回答 N=33

10～20歳代 N=43

30歳代 N=55

40歳代 N=56

50歳代 N=46

60歳代 N=73

70歳代～ N=93

施設の存在やサービス内容を知らない 利用の必要がない

サービス、時間帯、利用料金などが不満 自宅や職場から遠く不便

市外の類似施設を利用 民間の類似施設を利用
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優先的に維持/統廃合や内容の変更をすべきと考える施設  

 問６：不特定の市民が利用できる施設について伺います。「将来にわたって優先的 

に維持すべき」と考える施設、「統廃合や施設内容の変更をすべき」と考え 

る施設をそれぞれ６つまで選び、施設番号を記入してください。 

 

「将来にわたって優先的に維持すべき」では「市民文化センター」の 67％が一番高く、

「ヘルシーパーク裾野」の 60％、「鈴木図書館」の 55％と続く。 

 「統廃合や施設内容の変更をすべき」では「市立水泳場」の 35％が一番高く、「富

士山資料館」30％、「せせらぎの湯」27％と続く。 

 

  

60%

15%

4%

13%

12%

25%

67%

15%

55%

5%

4%

5%

8%

4%

54%

43%

29%

12%

2%

2%

13%

12%

0%20%40%60%80%

維持すべき

9%

27%

25%

12%

9%

16%

7%

30%

9%

23%

12%

14%

14%

16%

5%

8%

4%

11%

24%

16%

35%

6%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

ヘルシーパーク

せせらぎの湯

福祉保健会館会議室

南児童館

北児童館

生涯学習センター

市民文化センター

富士山資料館

鈴木図書館

東西公民館

東コミセン

深良コミセン（支所）

富岡コミセン（支所）

須山コミセン（支所）

市民体育館

運動公園
（スポーツ施設）

運動公園
（公園部分）

総合グランド

須山ﾃﾆｽ･ﾌｯﾄｻﾙ場

深良グランド

市立水泳場

学校開放体育施設
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【クロス集計】ヘルシーパーク裾野 

 

 

  

58%

61%

60%

63%

63%

60%

60%

63%

50%

50%

63%

57%

64%

63%

61%

0%20%40%60%80%

維持すべき

11%

7%

10%

11%

0%

0%

10%

9%

3%

5%

16%

12%

11%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】せせらぎの湯 

 

 

 

   

20%

12%

13%

15%

15%

0%

16%

14%

23%

21%

10%

13%

11%

16%

19%

0%20%40%60%80%

維持すべき

24%

28%

33%

20%

19%

20%

28%

25%

30%

7%

33%

25%

16%

37%

27%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】福祉保健会館会議室 

 

 

  

5%

3%

3%

4%

7%

0%

3%

5%

3%

0%

3%

6%

7%

4%

3%

0%20%40%60%80%

維持すべき

26%

17%

36%

24%

7%

0%

29%

22%

20%

14%

32%

33%

22%

29%

19%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】南児童館 

 

 

  

17%

15%

12%

4%

0%

20%

9%

17%

5%

7%

21%

18%

20%

11%

6%

0%20%40%60%80%

維持すべき

9%

9%

12%

15%

30%

40%

17%

9%

13%

14%

14%

12%

11%

14%

10%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】北児童館 

 

 

  

15%

11%

16%

4%

4%

0%

10%

14%

10%

10%

24%

19%

15%

7%

5%

0%20%40%60%80%

維持すべき

5%

8%

10%

15%

19%

20%

10%

8%

8%

10%

11%

7%

9%

10%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】生涯学習センター 

 

  

25%

27%

27%

30%

7%

0%

21%

28%

30%

21%

19%

21%

29%

35%

23%

0%20%40%60%80%

維持すべき

19%

14%

18%

11%

7%

0%

18%

15%

10%

14%

17%

22%

13%

13%

14%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】市民文化センター 

 

  

60%

75%

74%

70%

37%

60%

62%

71%

65%

55%

67%

69%

65%

73%

66%

0%20%40%60%80%

維持すべき

10%

7%

7%

4%

0%

0%

9%

7%

3%

2%

10%

9%

7%

8%

5%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】富士山資料館 

 

  

16%

12%

17%

9%

26%

0%

16%

15%

13%

17%

16%

15%

15%

13%

16%

0%20%40%60%80%

維持すべき

31%

31%

33%

28%

15%

0%

35%

27%

25%

33%

37%

37%

27%

31%

22%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】鈴木図書館 

 

  

59%

63%

53%

43%

48%

0%

54%

59%

43%

50%

56%

60%

60%

57%

51%

0%20%40%60%80%

維持すべき

9%

9%

10%

11%

4%

0%

13%

7%

8%

5%

8%

10%

9%

13%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】東西公民館 

 

  

7%

7%

3%

4%

0%

0%

2%

7%

10%

0%

2%

3%

11%

5%

8%

0%20%40%60%80%

維持すべき

21%

19%

28%

20%

30%

20%

26%

19%

30%

14%

17%

36%

29%

22%

18%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】東コミセン 

 

  

7%

1%

3%

2%

0%

0%

3%

5%

0%

2%

10%

3%

0%

4%

3%

0%20%40%60%80%

維持すべき

8%

17%

13%

11%

7%

60%

11%

14%

13%

14%

14%

12%

15%

12%

10%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】深良コミセン（支所） 

 

  

1%

2%

6%

26%

0%

0%

5%

6%

5%

7%

3%

7%

4%

5%

5%

0%20%40%60%80%

維持すべき

15%

19%

12%

13%

0%

20%

13%

17%

3%

17%

25%

15%

16%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】富岡コミセン（支所） 

 

  

2%

2%

23%

7%

0%

0%

6%

9%

10%

7%

5%

12%

5%

8%

8%

0%20%40%60%80%

維持すべき

10%

18%

16%

13%

0%

40%

11%

17%

5%

12%

29%

13%

16%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】須山コミセン（支所） 

 

  

1%

1%

8%

7%

11%

20%

4%

5%

3%

5%

5%

4%

0%

7%

3%

0%20%40%60%80%

維持すべき

17%

23%

10%

17%

7%

20%

14%

19%

10%

24%

38%

12%

16%

7%

10%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】市民体育館 

 

  

57%

65%

49%

50%

30%

80%

48%

62%

45%

38%

63%

57%

64%

61%

45%

0%20%40%60%80%

維持すべき

8%

3%

6%

2%

0%

20%

6%

4%

5%

0%

6%

7%

2%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】運動公園（スポーツ施設） 

 

 

 

  

43%

47%

39%

50%

37%

40%

43%

45%

35%

33%

52%

46%

53%

39%

38%

0%20%40%60%80%

維持すべき

9%

8%

9%

9%

11%

0%

9%

9%

3%

5%

5%

13%

7%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】運動公園（公園部分） 

 

  

25%

41%

24%

33%

22%

20%

34%

27%

20%

40%

52%

36%

27%

23%

14%

0%20%40%60%80%

維持すべき

4%

3%

5%

7%

0%

0%

5%

4%

0%

0%

0%

4%

4%

10%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】総合グランド 
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9%

19%

7%

11%

20%

13%

10%

18%

12%

14%

13%

7%

8%

14%

0%20%40%60%80%

維持すべき

12%

13%

9%

13%

7%

20%

11%

13%

5%

7%

6%

15%

20%

12%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】須山テニス・フットサル場 
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0%

0%

0%

3%

1%

5%

5%

6%

0%
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維持すべき

17%

27%

25%

28%
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28%

22%

18%

19%

16%

28%

27%

27%

24%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118



 80  

 

【クロス集計】深良グランド 
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1%

1%

9%
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20%
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0%

2%

3%

0%

5%
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0%20%40%60%80%

維持すべき
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19%

17%
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11%

20%

13%

18%

18%

12%

19%

22%

11%

19%

11%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】市営水泳場 
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33%

21%

40%

37%
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40%

26%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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【クロス集計】学校開放施設 

 

 

 

 

  

11%

11%

13%

13%

7%

20%

12%

13%
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13%

7%
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維持すべき
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2%

7%

0%
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3%

8%

7%

3%

12%

9%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

統廃合・変更すべき

東地区 N=129

西地区 N=106

富岡地区 N=115

深良地区 N=46

須山地区 N=27

無回答 N=5

男性 N=174

女性 N=214

無回答 N=5

１０～２０歳代 N=42

３０歳代 N=63

４０歳代 N=67

５０歳代 N=55

６０歳代 N=83

７０歳代以上 N=118
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 施設維持のための手法              

問７：今後も公共施設サービスを維持するためには、様々な視点からの検討が必要 

となってきます。例えば以下のような方法が考えられますが、このような手 

法を取り入れることについてあなたはどのように考えますか。 

 

ア．施設の複合化・共用化 

 「積極的に実施すべき」が 57％、「どちらかといえば実施すべき」が 31％で、肯定

的な意見が 88％だった。。 

 

 

イ．施設の長寿命化 

 「積極的に実施すべき」が 25％、「どちらかといえば実施すべき」が 43％で、肯定

的な意見の合計は 68％だった。 

 

 

ウ．施設の規模縮小・廃止 

 「積極的に実施すべき」が 54％、「どちらかといえば実施すべき」が 32％で、肯定

的な意見の合計は 86％だった。 

 

  

57 31 4 4 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

25 43 17 9 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

54 32 7 2 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答
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エ．近隣市町との共同建設・運営 

 「積極的に実施すべき」が 44％、「どちらかといえば実施すべき」が 36％で、肯定

的な意見の合計は 80％だった。 

 

 

オ．民間の活用 

「積極的に実施すべき」が 39％、「どちらかといえば実施すべき」が 35％で、肯定

的な意見の合計は 74％だった。 

 

 

カ．施設利用料の引き上げ 

 「積極的に実施すべき」が 15％、「どちらかといえば実施すべき」が 29％で、肯定

的な意見の合計は 44％だった。「どちらかといえば実施すべきでない」は 35％、「実

施すべきでない」は 17％で、利用料の引き上げについては否定的な意見が 52％だっ

た。 

 

44 36 10 5 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答

39 35 15 5 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき
どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない
無回答

15 29 35 17 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=428

積極的に実施すべき どちからといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答
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公共施設の将来のあり方についてのご意見       

 

公共施設の在り方について                              

➢学校の統廃合、再配置、学校施設と他の施設の複合化を積極的に進めるべきと思います。

できるだけ早期に。   【女性/50 歳代/西地区】 

 

➢施設を減らす事は実施するべき。自分は義務教育施設の統合をしていただきたいです。

深良地区に住んでいますが西・東地区に比べ子供の数が少なく、それだけ子供の選択肢

を狭めているように感じます。   【男性/30 歳代/深良地区】 

 

➢小学校の数が多過ぎると思います。千福が丘小、向田小ほか、ほぼ全学年が単学級であ

るような小学校は廃校にするべきだと強く思います。各地コミセンについては、各区の

公民館と併せて、災害時の役割などを検討した上で、統廃合すべきと考えます。 

ある施設について、建設に何十億も掛かっており、30 年経った今でもまだ元が取れてい

ないので、無くすわけにはいかないと市の職員が話していたという話を聞きました。そ

んなことを言っている場合ではないと思います。もっと現実を、未来を見据えて、早急

に改善して頂きたいと思います。もしくは、施設は現状維持していくというのであれば、

人口増加の施策を行うなど対策をとって頂きたいです。トヨタも引っ越しますし、裾野

は衰退する一方な気がします。残念です。   【女性/40 歳代/東地区】 

 

➢民間への指定管理料の多さに驚きです。そこも見直してほしい。単学級の小学校が増え

ている。単学級の弊害もあるので、小学校の統廃合も考えた方が良い。減らすことより

も、市の収入をどうしたら増やせるかをまず考えてほしい。 【女性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢人口減少が進み、利用者が少なくなってくるので、公共施設も少しずつ減らしていくべ

きと考えます。   【男性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢本当に残すべき施設については改修を行う必要があるのではないかと考えますが、今後、

人口減少が進む中、公共施設も減らす必要があるかもしれません。   【男性/40 歳

代/富岡地区】 

 

➢公共施設は増やすべきでない。今ある施設を見直してほしい。   【男性/70 歳代以

上/西地区】 

 

➢思い切った改革が必要であろうと考えられる。利用者が少なく、支出額が多いものは特

に素早い改革が必要である。   【女性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢富岡、深良は市役所まで近いと感じますが、支所は必要あるでしょうか？   【女性

/20 歳代/西地区】 
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➢統合などして、リストラしていく。無駄は、省く。   【男性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢利用者の少ない公共施設は統廃合の対象として検討して良いのではないかと考えます。   

【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢稼働率の悪いもの、近隣に似た施設、市内に複数ある施設は統合すべきだと思う。より

利用者を増やすくふうも存続においては重要。公共サービス部内の経費減少でなく、市

全体の経費として見直しすることも一考すべき。   【女性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢公共施設数を減らすことで、財政を改善するのが最適と考えるため、利用率が低いもの

から統廃合を進めるべきと考える。人口が減っていることこそ問題なので、新規人口が

増える施策、住みやすい街づくりを応援していただきたいです。無駄をなくし、必要な

ものを、必要なだけ、作る、維持するを心がけてください。 【男性/30 歳代/富岡地区】 

 

➢「ハコモノ」が全くいらないわけではない。しかし、少子高齢化に伴う人口減少、大手

企業の市内事業所の撤退観測がある中、統廃合することは、やむを得ない。東西に長い、

また東海地震や富士山噴火が起きた際、甚大な被害が想定される裾野市において、災害

時に住民と行政が不便を被らない範囲で拠点となる公共施設は維持あるいは統合すれば

いいのではないか。大事なことは、住民がいいなと感じる公共施設であることである。

そういった魅力ある公共施設は、そこを拠点として新しい世帯がやってくる可能性を秘

めている。それが住みやすい街と感じることにつながる一面にもなろう。小布施町立図

書館まちとしょテラソや高松丸亀町商店街などは大いに参考になるであろう。   【男

性/30 歳代/東地区】 

 

➢この町の年配人口が多いという現実がありますが、もっと子育て世帯や子供が利用する

活用出来るような施設を維持、設置して欲しいです。また、施設は縮小して各地に小さ

く点在するよりも統廃合によって一つにまとめて規模の維持に努めて欲しいです。   

【男性/20 歳代/東地区】 

 

➢今回の資料だけではよくわかりませんが、市民が使えば使うほど赤字がでるような施設

がある場合は、それを優先して改善、検討すべきと思います。今の財政では建替えはむ

ずかしいので、廃止はやむをえないと思います。裾野市に富士山資料館があることを知

らなかったのですが、４０年。そろそろ役割りを終える時期なのではないでしょうか。

市でやり続ける必要はないと思います。   【女性/40 歳代/東地区】 

 

➢利用率の低い施設は縮小や廃止した方が良いと思う。   【男性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢老朽化した施設は積極的に廃止して造らない。市民が自分で工夫すること。   【女

性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢公共施設の利用は市民の健康・文化等の向上に役立つので、利用率が低い所は即閉鎖す

るという厳しい対応で臨み、閉鎖限度利用率を明確に決定し、市民に知らせ、利用率の
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高い施設の有料化を最小限度にする。   【女性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢現状、利用頻度の少ない施設は廃止するか民間への移行を検討べきです。   【男性

/30 歳代/東地区】 

 

➢施設の複合化・共用化するのには賛成。お年寄りから子供まで立ち寄れるような場が欲

しいと思います。裾野市は高齢化が進んでいるので、子供だけでなく年輩の人たちのつ

どう場があれば良いかと思います。   【女性/50 歳代/西地区】 

 

➢人口減少の中、無駄な施設の維持・建設は控えるべき。税金の無駄。１つの建物に集約・

複合すべき。   【男性/20 歳代/東地区】 

 

➢１つの建物に様々な施設複合、共用化する。２．建物の長寿命化と改修。３．利用率の

低いものは廃止する（思いきって）。４．近隣の市町（長泉町）協議すべし。５．利用料

金は最終的なものでまずは複合化、共用化、廃止がさき。 【女性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢建て替えるなら、点在する施設を一ヵ所にまとめ、総合的施設群として運営する。   

【男性/50 歳代/富岡地区】 

 

➢施設は一ヶ所にまとめると良いのでは？   【女性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢全ての施設の立地がバラバラかつ場所が不便な所が多い。利用しやすい場所への移転も

考えるべきだと思う。施設利用者を増やすための努力が感じられないものばかり。   

【男性/40 歳代/深良地区】 

 

➢長泉町のようにスポーツ関係はひとまとめにある方が使いやすいと思う。年寄りには公

共施設はあまり関係ない。   【男性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢公共施設があっちこっちに散らばっているように考えられるので将来は１ヶ所だけ大き

い施設にし全地域から参加出来るようにしてほしい！！  【女性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢収入が減になっているなら、１つ１つムダのないかどうかふり分け、ゆとりある豊かな

心で暮らせたらと願います。外科的処置するのは痛みをともないますが、子孫が困る財

政にしたくないです。   【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢長期にわたって維持をするのはとても大変なことだと思うので、優先順位や必要性を充

分に検討して頂きたいと思います。   【女性/40 歳代/深良地区】 

 

➢必要な施設とそうでない施設をもっと掘り下げ明確にすべき   【/60 歳代/富岡地区】 

 

➢運動公園等、必要不可欠で無い物を作るより、今 市民が頻繁に利用している施設の建替

等を優先して欲しいです。   【男性/40 歳代/深良地区】 
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➢今後財政事情が好転するとは思えません。しかし、インフラ資産については市民の日常

生活そのもの（その安全性・利便性）に直接関わるものであって、その整備・補修に欠

けることがあってはならないと思います。そこで、今回のテーマである公共施設サービ

スについては思い切った廃止・統廃合等の措置が必要不可欠だと思います。今回のよう

なアンケート方式でもよいし、他の広報策も利用してさらに訴えれば、必ず市民の理解・

協力が得られるものと思います。ご苦労が多いと思いますが、頑張って下さい。   【男

性/70 歳代以上/須山地区】 

 

➢これから人口が減って行くので、利用者の少ない施設の縮小は仕方のない事です。しか

し、世代ごとに多く利用する施設についてはもう少し整備してほしい。   【女性/60

歳代/東地区】 

 

➢利用率が低くとも必要なものは残すべきと思います。   【男性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢市民が利用できるフォーマルな資源はあるべきで、減少などは魅力のない裾野市への一

歩です。人口減少＝利用者減少とは限らない。利用したくなるような魅力のある提案や

努力も必要です。魅力があれば有料も可能。超高齢化社会のパワーある高齢者（時間は

ある）など、地域の資源、インフォーマルな資源も活用してほしい。生活の場の文化が

減っていくのは、これから育っていく子供達のためにも、もっと考えて行きたい。   

【女性/60 歳代/西地区】 

 

➢福祉系、文化、コミュニティ施設、利用者が少なくてもその地域の住民にとって必要で

あれば残して欲しい。（統合されると年寄りは利用しにくい）   【女性/50 歳代/富

岡地区】 

 

➢未来のある子供達のための公共施設が必要なのでは！！   【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢諸事情による公共施設の縮小には反対です。ますます活気のない裾野市になってしまう

のではないでしょうか。   【男性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢現在の施設は各々の世代、障害者に必要なものばかりです。利用料の引き上げ、無料施

設の有料化は覚悟すべきです。   【女性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢作るだけ作っておいて、建物が古くなった、市のお金がなくなってきたからと言って、

やみくもに少なくしようとしてもそれは無理がありすぎる。２０年、３０年先に市の人

口がどのくらいになっているか、財政がどうなってゆくかを、もう少し考えた上で、施

設を作ってゆかないと、今のようになってゆく。裾野市のこれからを考えてくれる人が

いないということが問題であるし、民間に管理をしてもらう形にするとしても市への収

入何にもない形でやるなら意味ないですね！！収入のうちの○％かを市への収入として

入れてもらわないと、建物は市の税金で建てたのだから、民間にのみ利があることにな

る。   【女性/60 歳代/西地区】 
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➢支出額が１憶こえている施設はすぐに改善すべきだと思う。体育館運営は民間に委託し

てメリットはあったのだろうか。ちなみに私の所にこのアンケートが２通きてました。   

【女性/30 歳代/西地区】 

 

➢つかわない物はどんどん止める勇気が必要。ややこしく無意味な圧力、忖度にまどわさ

れない。…でほしいです。お金のムダづかいを止める。公共施設それぞれとっちらかっ

ていて、バラバラで、行きあたりばったりでやっているように見える。必要な所にだけ

お金をつかう。この市をどうしたいのか（どんな市にしたいのか）考えてから作るなり、

こわすなりする。この大きさの市で、あの図書館とプールは無いと思う。←こうゆう所

にお金をつかってほしい。やたらホールやコミセン（何にでもつかえる空間）が、バラ

バラに多すぎる。無計画に感じる。作りゃ良いってモンじゃ無いと思う。←これが維持、

管理、経費、困難のもとになっていると考える。   【女性/40 歳代/東地区】 

 

➢収入のない物をやる必要がない。利益あってこそ実施すべきである。   【男性/40

歳代/東地区】 

 

➢ただ単に、延べ床面積を縮小するのではなく、必要性やコストなど総合的に考えてほし

い。   【男性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢高齢化、少子化が進み、人口が減ってしまうと、公共施設のあり方そのものを考え直す

必要性があるかと思われます。トヨタの撤退に伴い社会全体で裾野市のあり方について

考えるべきだと思います。公共施設の具体的内容をわかりやすくアナウンスしていかな

いと、公共施設等を使用したいという思いも出ないと思います。他市と比べて裾野市は

にぎわいがありません。もう少し人口を増やす為に思いきった事をしないと人口減少が

止まらないのでは？と思っています。   【女性/30 歳代/東地区】 

 

➢各施設の支出額の内訳を知りたい（どの部分にお金がかかっているのか知りたい）安く

利用できる公共施設はない。公共交通機関はない（バス路線の廃止が続いている）では、

ますます人口減少に拍車がかかるのではないかと心配です。延床面積を減らしても減ら

した分だけ魅力的な施設運営をされるよう希望します。   【女性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢施設の長寿命化を図ると共に、計画的に建替えを行う事が必要。・コミセンをもっと有効

活用する方策を検討したらどうか。市の支所の統合も検討が必要。   【/70 歳代以

上/東地区】 

 

公共施設の運営方法、使用料について                        

➢消費税も上がるので多少の利用料の値上はしても良いと思います。   【女性/20 歳

代/西地区】 

 

➢付加価値を付け、魅力有る施設運営してほしい。多少の金銭はしかたないと思います。   

【男性/50 歳代/深良地区】 
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➢有料化はある程度は必要だと思う。   【男性/50 歳代/富岡地区】 

 

➢特にヘルシーパークなどへの市外利用者の料金を高額にすべき   【男性/50 歳代/富

岡地区】 

 

➢指定管理者制度を導入している施設の運営費等が経費削減となっているようであれば、

他の施設にも指定管理者制度を導入していくと良いと思う。施設利用料の引き上げ等も

必要だと考えます。   【男性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢財政悪化は施設等の有料化必然かと思う。   【女性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢近隣市町との共用化を推進すべきと思います。又、近隣企業との共同建設・運営もあり

と思います。企業の従業員も運動施設を利用したいと考えていると思います。   【男

性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢民間の経営運営のノウハウを取り入れて複合化や共用化を検討、計画してほしい。老人

福祉や児童福祉については赤字であっても公的なサービスを提供してほしい。   【男

性/60 歳代/東地区】 

 

➢施設の共用化等による効率的な運営の推進   【男性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢一定の人しか利用しない施設等は近隣市町の施設を活用しても良いと思います。   

【女性/40 歳代/西地区】 

 

➢市民に対しての施設の説明や利用法などが不足している。   【男性/70 歳代以上/富

岡地区】 

 

➢①効率化を図る。②集約化を図る。③有料化を図る。   【男性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢市民数と利用率に合った運営を行うべきと考える。①高齢者が多ければ、その施設の機

能を改善。②利用率が少なければ統合か廃止する。そもそも役所の人員が多く、また働

き方が悪い。日中見てると雑談が多く見られる。問題だ。   【男性/60 歳代/深良地

区】 

 

➢使用している方が市民の一部であると廃止にすすんで行きます。多くの人が使用できる

よう、開催、参加を市民が楽にできるようにする。また、近隣の市町村とも協力して、

使用率を上げて維持をしていくと良いのではないでしょうか。   【女性/50 歳代/西

地区】 

 

➢※１の施設（指定管理者により管理されている施設）が市の収入にはなっていないのは

知らなかった。文化センターや体育館、運動公園など、子供達もよく使うので、正直ビ

ックリしました。市が運営している思っている市民が多いと思います。   【女性/40
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歳代/富岡地区】 

 

➢ヘルシーパークは民営化してもいいのでは。スポーツ施設は統合する形で市民、どの年

齢にも利用しやすい施設にする方がいいと思います。公共施設を利用したくても、移動

手段のない人がたくさんいると思います。特に深良地区に住んでいて感じるのですが、

高齢者はバスも電車も（駅）そこまでが遠いので、車がなければ利用したくても利用で

きないと思います。   【女性/40 歳代/深良地区】 

 

➢市民に不便をさせるような方向へ向いていると思われます。全ての施設内の無駄を深堀

りして改善して経費を節減してゆく努力をして頂きたいと思います。   【/70 歳代

以上/深良地区】 

 

➢利用者が多い施設なのに市の収入が０円というところが多いのが残念。無理に建替えた

り施設の複合化に走らないようにしてほしい。裾野駅前の二の舞になるのはもう嫌です。

それよりも今あるものを永く守っていくべきだと思う。利用者が少ないからなくすとい

う安易な思考も避けてほしい。富士山資料館は利用者１万人に満たない施設ですが、富

士山に特化した資料館は山梨にはたくさんありますが、静岡はまだ少ないですし、中に

は貴重なものもあります。他にもそういう施設があると思うので、中身を重視して残し

てほしい。   【女性/30 歳代/富岡地区】 

 

➢なるべく運動公園、体育館、プール等の維持管理は現在の民間指定せず、公益財団法人

かＮＰＯ法人を市から立ち上げて再現して頂きたく思います。現在の指定管理の業者は

大反対です！！過去に横柄でいい加減な方が一部いたのは事実です！！   【男性/40

歳代/深良地区】 

 

➢働いている人は税金を納めているだけで施設を利用する機会が少ない。営業時間の変更

など、多くの人が利用できる工夫をして欲しい。   【女性/40 歳代/東地区】 

 

➢私も公共施設を使用しているのでなくなるのは淋しいので、できれば施設自体の規模を

大きくして複合施設にして管理を簡略化しては…。   【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢利用者数に対する収入支出のバランス、それに見合う価値効果を分かりやすく示して評

価をすべきと思います。   【男性/30 歳代/東地区】 

 

➢支出額の大きいのは指定管理者に企業努力をして頂き、出来る丈支払い額を下げる様に

する。   【男性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢簡単に料金の引き上げを行うのではなく無駄な支出が必ずあるはず   【女性/40 歳

代/東地区】 
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施設の設備、整備について                               

➢市民の身近にあり利用できるものであってほしい。利用するためのハードルが高い。も

っと日常生活を豊かにするものであってほしい。子育て、子どもの遊び場、老人の散歩、

中高生の健全な遊び場（バスケットのハーフコートなど）など、本当になくて今までも

今もずっと困っています。老人が安心して散歩できる場がないと健康寿命に影響すると

思います。   【女性/50 歳代/西地区】 

 

➢子どもがいるので公園や遊具はありがたいと思います。近隣の市町村と共同建設運営し

ていくと良いと思います。（図書館など…）住民税が上がるなら、公共施設の充実は期待

していません。（30 年で 30％縮減は仕方のない事だと思います）   【女性/30 歳

代/西地区】 

 

➢運動公園を山に作ったのは失敗だと思う。車がないと行けないので、利用したくても利

用できない人がいる。公園が少な過ぎる。身近に子供が遊べる場所がない。   【女

性/40 歳代/東地区】 

 

➢裾野には長泉のような気軽に子供（幼児）が遊ぶ施設がなく、いつも長泉に行ってます。

裾野も幼児が遊べる施設を作ってもらいたいです。   【女性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢子供の遊び場が少ない。もっと増やすべき。   【/70 歳代以上/西地区】 

 

➢子育て世代としては、やはり公園が裾野には少ない。もう少し児童館などのみりょくが

欲しい。   【女性/30 歳代/東地区】 

 

➢市民体育館、プール、運動公園など全般的に利用施設を複合できるとよいと思います。

駐車場、施設管理などいろいろ費用がかかりますが、できるだけ負担が少なく、利用者

が安心安全に利用できると良いと思います。   【女性/40 歳代/須山地区】 

 

➢今どき、屋内プールがないのは近隣市町の中でも裾野市くらいだと思います。まして５

６年も経過していて安全面では問題がないのか疑問です。大切な時間を割いて回答した

アンケートにどれだけの影響があるのか分かりませんが、今までの悪しき慣例にとらわ

れず、お若い髙村市長に期待しています。   【女性/30 歳代/東地区】 

 

➢長泉くらいスポーツ施設（複合）が充実すればいいかと思う。フットサル場、プール、

ジム etc。とくに体育館でもフットサルできるようにしてほしい。あとは予約システムがあ

ればいい。   【男性/40 歳代/】 

 

➢体育館の改修は良かった。ランニングマシンを新しくしてほしい。   【男性/30 歳

代/西地区】 

 

➢十里木キャンプ場は復活してほしい。   【男性/30 歳代/須山地区】 
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➢市立水泳場は中、高生にはとても利用し易いと思いますので、継続して欲しいものです。   

【女性/60 歳代/深良地区】 

 

➢他の市・町のように、体育館の周りにウォーキング・ランニングなど気軽に運動ができ

るコースを作ってほしい。運動公園にはあるが、気軽にという点があてはまらないと思

います。   【女性/30 歳代/東地区】 

 

➢市の体育館老朽化に共ない修繕された様ですが、あまり良いとは言えない。長泉の施設

の様に Walking コースや、市民が使いやすい場所の確保が望まれる。特に運動公園はど

うでしょうか？便が悪いので、もっと便利にしてほしい。   【女性/60 歳代/西地区】 

 

➢県大会等が行われる施設のトイレの整備、特に総合グランドの女性用 トイレが足りない。   

【男性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢長泉のウェルピアながいずみや御殿場の友愛パークのような安心してウォーキング等運

動できる施設が街なかに欲しい。減らすだけでなく、求められている施設を作ってほし

い。   【女性/30 歳代/深良地区】 

 

➢学校プールと同じ市立水泳場もう少し近代的にリニューアルしてほしい。お金がかかる

から無理かな。   【女性/60 歳代/須山地区】 

 

➢市立水泳場は外ではなく他の市町村の様に室内プールに建て直してほしい。他の市町村

の方が、使用しやすいので、裾野市のプールは使用しにくい。   【/30 歳代/富岡地

区】 

 

➢現状はスポーツ系に片寄りすぎです。もっと文化・教育系施設の充実に力を入れるべき

と思います。（図書館は週刊誌などは廃止し、教養雑誌のみにする。etc.）   【男性

/60 歳代/富岡地区】 

 

➢図書館への公的資金投入は維持するべき。本を減らしては図書館の機能を維持出来なく

なるので。   【男性/40 歳代/東地区】 

 

➢生涯学習センターを利用して（夜間）帰る時いつも思うのですが、文化センター南側（学

習センターより）の駐車場の外燈がきえていて、段差がわからなく仲間が何回かころん

でしまいます。学習センターの駐車場がいっぱいのため、文化南側の駐車場を利用しな

くてはならないので考えてほしいです。   【/70 歳代以上/西地区】 

 

➢富士山資料館について、富士登山に関し重要です。内容、質共に高いレベルを持ってお

り、ビジターセンターの意味を持ち合わせており、富士宮口、他登山口に匹敵するであ

ろうと認識しております。登山口の整備のひとつとしてビジターセンターの方向に応援

します。   【男性/70 歳代以上/西地区】 
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➢そこの場所に行けば何でもできる集まれる所があるといい。富士山の裾野である立地を

生かし「老後は富士山のふもとでの生活を！」老人ホーム等（ケアハウス、グループホ

ーム）の充実、そこに公共施設も入れる。若い人や子供達の増加はのぞめないと思うの

で。   【女性/50 歳代/東地区】 

 

➢避難所となりうる施設はやはりしっかりとしてもらいたい。グランドも重要となると思

う。仮設住宅。子供が多いのでスポーツ施設を重要。   【女性/40 歳代/富岡地区】 

 

➢新しい建物などを作るのではなく、今あるものを修理したり、リノベーションしていく。

又、トイレや公園などの遊具は積極的に改修していくと人が集まり収入にもつながると

思います。   【女性/30 歳代/富岡地区】 

 

その他 要望・意見等                                  

➢１．公共施設を建てるときの目的、当初計画は達成されているか否かをもう一度見直し

をして、施設の更新を図るべきと考えます。２．施設の収入額が施設管理者へ市から補

助しているように理解していますが、我々住民はそこまで理解していない。特にヘルシ

ーパーク裾野の管理料金が多いように思う。   【/70 歳代以上/東地区】 

 

➢このようなアンケートを通して、現状を訴え、若者に将来を考えてもらう。中学校の社

会の授業で教材としてアンケートを使う。P.6 だけでもいい授業になり、次の世代への種

まきとなる。   【女性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢文化、運動等、市民の力を高める施設は必要です。   【女性/70 歳代以上/西地区】 

 

➢公共施設は極力減らして、その分税金を下げてほしい。税金を下げることが難しければ、

回収した分を市民に還元してほしい。   【男性/20 歳代/富岡地区】 

 

➢市民の健康増進、子育て等に関する施設の充実と住み易い環境作りをしていただき人口

増加していく様な魅力ある市づくりをお願いします。   【男性/60 歳代/須山地区】 

 

➢若者向けの施設の使い方をもっと周知させてほしい。   【男性/20 歳代/富岡地区】 

➢使う市民の意見を反映した、施設建設をしてほしい。コンサルタント会社の意見でなく。   

【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢公共施設は必要です。箱物以外に削減する事が他にあります。人の働き方改革など民間

に比べたら無駄が多いのですが、民間人を入れてもなかなか進まないとか…。意識が低

いと思います。   【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢意見ではありませんが毎年の敬老会に参加させて頂いております一老人です。年寄りを

労って下さる市政に感謝申し上げております。公共施設は市民のコミュニティーに大切

な場所でありますので完備された柔和な施設を望んでおります。   【女性/70 歳代
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以上/東地区】 

 

➢年齢別に市民を分析するべきだと思う。例えば高齢化が進んでいるため、ヘルシーパー

クやせせらぎの湯の利用は高齢者が多い。運動公園や文化センターはイベントものや学

生の利用が多い、と年代別に見ていけば今後の施設利用もどこが必要か見えてくるので

は…？そこの施設で年数の古い順で投資をしたり、老朽化で優先順位を決めたりするべ

き。当然上記のような総合化による縮小は当然だと思う。やるべき！！   【男性/50

歳代/富岡地区】 

 

➢１．今後の方策の決定過程の流れが説明出来る様に、データ・判断基準を残してほしい。

⇒振り返り・見直しの材料として次に使用できる。２．行政側のリーダーシップで大ま

かなビジョン・方向性をまず提示して、その方針を十分に詰めてから着手を。   【男

性/60 歳代/東地区】 

 

➢１．私たちを取巻く環境は近年ダイナミック且つスピーディに変化しています。２．市

民が何を、どんな町にして欲しいのか、常に把握し、行政は長期戦略を練り、見直し、

修正しつつ目標を達成すべき。取巻く環境変化の方が早く且つダイナミックで行政は今

のままでは対応できない。３．好況時の不況対策、不況時の好況対策を常に意識し資源

投入すべき。すそのーる、駅西開発等は即やめるべき。市職員、議員は今の 2/3、2/4

にしたら行政の運営はできないのですか。出来るようにするにはどうすべきですか。今

がチャンス。４．市役所の中で５年、１０年後を担う世代がどのように処遇され満足感

をもって仕事をしているのか疑問をもっている。生きがいをもたない行政が５年、１０

年後発展しているだろうか。競争原理を動かしてほしい。本題の公共施設の将来のあり

方も上記ができていればもっと早く対処出来たと思うけれど。   【女性/70 歳代以

上/西地区】 

 

➢近くの市町の活発な施設に見ならって市民が行きたくなる、利用したくなる魅力あるも

のを運営して下さい。   【女性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢正直、誰がどのように利用しているかよく分からないなか、解答しているため、考えに

対してのアンケートに全く意味を感じなかった。   【女性/40 歳代/富岡地区】 

 

➢どのような内容の施設があるのかいまいち分からない。室内で子供たちが遊べる施設が

あるといい。（気軽に行ける所）   【女性/30 歳代/東地区】 

 

 

➢高齢になり、施設を利用したくても交通手段がありません。その点を考えていただきた

いです。   【男性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢市がどんな事を行っているのかの PR が少なく分からない。情報内容と出し方がお役所体

質で役所関係者が好きで活用？市運営が開放的でないと判断できる。   【男性/30

歳代/深良地区】 
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➢公共施設は市民が利用しやすく、心身共に健康でいられるために不可欠なものだと思い

ます。小さい子ども連れやお年寄りでも気軽に行ってみようかなと思える場所であって

ほしいです。周辺の市町村に比べると、裾野の施設はややおとっているように思えるの

で、ぜひもっとすてきな場所を作ってほしいです。   【女性/30 歳代/西地区】 

 

➢裾野市は富士山の見える景色のよい所があると思うので、それを活用し、発信してほし

いです。パノラマロード：菜の花はよいです。桜まつりを宣伝してほしいです。昨年行

き、人が少なくもったいなかったです。自然豊かなキャンプ施設を作って PR してほしい。   

【/50 歳代/深良地区】 

 

➢どこにどういう内容の施設があるのか？市民にもっとアピールする資金を使って欲しい。   

【男性/60 歳代/東地区】 

 

➢市税での運用を主にするのではなく、利益を主に運動する考え方が必要だと思う。この

アンケートも今後の財政難から行っていることでしょう。「経営」の考え方を取り入れな

がら、無駄のない施設運用を行って欲しい。   【男性/40 歳代/富岡地区】 

 

➢１．各区毎にある集会所、公民館は本当に必要性があるとは思えない。２．このアンケ

ートそのものがどういう施設を共用・複合化しようというのが明確でなくアンケートに

なっていない。３．一般論だけなら問８カを除く全てが１．になるアンケートに意味が

ない。   【男性/70 歳代以上/須山地区】 

 

➢近隣の市や町と比べるとあまり良い施設が無く残念。あまりない様な施設を作ってほし

いが、お金がかかり、市民の負担が重くなるならやめてほしい。 【女性/50 歳代/東地

区】 

 

➢老人の為施設の利用がすくない   【女性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢高齢者の方が移動しやすい状況を作って、楽しめる施設を作って欲しいと考えます。ま

ず人口が増えるようにと望みます。   【/60 歳代/東地区】 

 

➢私は富岡地区に住んでいますが、何かしたくて申込みをしようとしても、もうグループ

が出来ているので駄目と言われました。（コーラス、編物、パッチワーク等）その様なグ

ループの人々には有料の場所で活動をしていただくという事にしてはどうでしょう。コ

ミセンは無料ですので一部の人々の公共の場ではないと思います。   【女性/70 歳

代以上/富岡地区】 

 

➢市民が利用しやすいように活動してくれればいいので頑張って下さい   【男性/20

歳代/東地区】 

 

➢びっくりしました。元・現市長さん、元・現市会議員の方々、こんなになる前になんと

かしてほしかったです。知恵を絞って住みよい裾野にして下さい。   【女性/70 歳
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代以上/東地区】 

 

➢１．人件費がかかりすぎる（天下りが絶対にしていると思う！！）→絶対減らすべし。

２．会議する所があまりにも多すぎる。もっと考えていけば（担当者同士で話しあい）

２，３ヶ所でできると思う。３．これから会社からの税金がもっと少なくなっていくと

思う。運動施設を減らし、学校の体育館、運動場を活用し、利用しない人が多いのか、

料金が安いのか、はっきり分からないが、このままだと絶対将来裾野市はだめになる。

４．このアンケートの仕方しだいが内容質問のやり方が悪い。裾野市民の為のアンケー

トではない！！   【女性/60 歳代/東地区】 

 

➢正直今回リストにあがっていた施設はほぼ知りませんでした。というのもこれまで年寄

が近くに居る訳でも、子供もおらず全く情報もなく税金のみ納めていた側だからです。

子供が昨年出来今は近くの公園の公園へ行ったり出来るのでありがたく思いますが、長

泉にある様な「フレスポ」の様な施設と温泉・会議室等を複合化しても良いのではと思

いました。遠くなる方もおられるでしょうが、シャトルバス等で送迎があればやはり集

客はあるかとも思いますし…。そうなるとなかなか大規模になり簡単にはいかないコト

もあるでしょうが検討をお願い致します。市民は割安、外は割高でも全然ありだと思い

ます。年間パスポート等にしてみても良いかと…。長々すみません。   【女性/30

歳代/東地区】 

 

➢ヘルシーパークのバスは５０円でも１００円でも有料にすべきだと思う（無料で運営し

ている所など民間ではない）   【女性/40 歳代/富岡地区】 

 

➢公共施設でどの様な事が出来るのか、自ら調べないとわからない。ＣＭ等でオープンに

して頂けると助かる。（電車内広告とか）   【男性/30 歳代/富岡地区】 

 

➢１．少子、高齢化に向かい、子供を産んで育てる政策には施設を充実させる方向に進め

てほしい。２．高齢者と言えども若い頃苦しみ、頑張りで現在までの日本を推進して来

たので、粗末にせず健康や生きがいの為の施設はある程度確保してほしい。３．青、壮

年層が頑張ろうという意欲が出る施設などは確保する。   【男性/70 歳代以上/富岡

地区】 

 

➢現状、裾野市は税収豊かであるが残念ながら公共サービスで他都市と比べて優れている

と感じる点は少ない（というかほぼない）民間企業で実施されている通り、「何を辞める

か、捨てるか」の選択が一番効果があり、更なる健全化へ進む。現状維持のままでは流

入者が増えることは、生活地域の魅力欠如という点でも必至と思う。集中と選択により

魅力ある市へ変化してほしい。若年層は自動車を持たない人が増え、老人も運転できな

くなるのは自明なので交通インフラ整った場所（裾野駅周辺）に集めるべき。財政再建

中の夕張市の改善は多いに参考になると思う。   【男性/20 歳代/東地区】 

➢無駄を省く。   【女性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢ヘルシーパーク裾野において、指定管理者制度でなく、市営として運営できないか。市
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民体育館と市立水泳場の統合。コミセンの廃止（又は統合）図書館での管理料等として

の市民負担を求める。改修での長寿命化は施設の経過年数によると思うが、中途半端に

施工するのは止めた方がよい。   【男性/30 歳代/西地区】 

 

➢施設内の職員の能力向上。駐車場の整備   【男性/60 歳代/西地区】 

 

➢ヘルシーパークは裾野市民は安くする事。同じく老人福祉センターせせらぎの湯も   

【/70 歳代以上/東地区】 

 

➢人口の減少をどう考え、対策を打てるかが重要。トヨタ・矢崎等、大手企業とのコラボ

した町づくりが今後の課題。   【男性/60 歳代/西地区】 

 

➢税金を投入してるから収益を上げる考えが無い。収益が出たら税金を市民に還元する考

えが無い。裾野市に他の市町村より人を集める考えが無い。衰退の道を進むだけです。

何かの形で解答が欲しい。   【男性/70 歳代以上/東地区】 

 

➢公共施設の統合して、施設用地の借地を無くす。公共施設もそうだが、市が実施してい

る事業（駅西再開発）の方が問題である。他市町の人の多くが大失敗と言っているのを

市関係者はご存じですか？！   【男性/60 歳代/西地区】 

 

➢このアンケート調査事体がおかしな点が見られる。まず、２・３（せせらぎの湯、福祉

保健会館 3F 会議室）はおなじ館内に有るのに別に記載する事がおかしい。同じ事は９・

１０（鈴木図書館、東西公民館）にもいえる。市民文化センターなどは広域的に使用し

できれば長泉町、御殿場市との共同使用として、裾野市が中心となり両市町を引はって

いく用にしなければいけないと思。１９番（須山テニス・フットサル場）については廃

止すべきだと考へる。工業団地のかたすみにあり、市民も知らない人が多いと思。   

【男性/70 歳代以上/深良地区】 

 

➢収入減による施設予算の削減との事ですが、収入減の要因は何ですか？企業の転籍等の

際の市の対応はお粗末の一言。市民皆の財産である公共施設に手をつける前に他にやる

べき事が有るのでは？（例えば、すその～るはあんなに大きな車体で運行する必要は？

収支は？）   【男性/40 歳代/富岡地区】 

 

➢もっと市外からも人が集まれたり、これからの子供のためになるのを考えて欲しいです。   

【女性/30 歳代/西地区】 

 

➢若い世代に魅力的な公共施設に投資していただいて、若い世代にもっと住んでもらうこ

とで税収をアップするのが良いと思います。   【男性/30 歳代/西地区】 

➢１．同じ目的・機能をもつ施設は統廃合したらどうでしょうか。２．特定の個人・団体

のみ使用目的でないような施設にしてほしい。３．コミセン（特に支所）本所にしたら

どうだろうか。（市職員が空調の効いた事務室にて立派な事務機械にかこまれ勤務してい

ます。）４．市職員の退職後の受ざらになっていませんか？（ごめんなさい）５．このア
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ンケートとは別問題かもしれない。「スソノール」改善か廃止するべきだ。自治体によっ

てはタクシー券を配る。車両を１０人乗りで無線をそなえきめ細かいサービスを実施し

ている自治体がある様です。（NHK より）「スソノール」特定の人・地域だけ利用できな

い様です。   【男性/70 歳代以上/富岡地区】 

 

➢市民高齢者（元気老人）の積極活用など、余った労力を上手に分配して、皆んなでつく

り上げるべき→ムラ社会の協力イメージ。経済偏重と人口減で世界未経験の社会構造を

迫られているです。これを読んでいるアナタ、ホモデウスを読みましたか？少しはヒン

トになることが書かれていますよ。   【男性/60 歳代/東地区】 

 

➢税金をそれほど、納めない言葉の達者な暇の方々の意に沿い、箱物、施設をそれに伴い

職員を配置し、人気取り政策の付けは誰か、善良な市民に、福祉と言う言葉は良いが、

それを逆手に悪用し、生活に老後は国がと言う、真面目に働く勤労意欲を損ねると思う、

福祉は真に困る人達の手を。隣の長泉町より学ぶべき処が大いにあると思う。   【男

性/50 歳代/西地区】 

 

➢ヘルシーパーク裾野や市立水泳場、をタトゥーが入っていても利用可能のままにしてほ

しい   【女性/20 歳代/東地区】 

 

➢交通の便のよい複合化施設が利用しやすい。   【男性/60 歳代/西地区】 

 

➢深良駅がほしい。岩波駅に駐車場がほしい。   【女性/10 歳代/富岡地区】 

 

➢すその～るのバスのように一部地区しか走らないような物は民間まかせとは言え即止め

るべきではないでしょうか   【女性/60 歳代/富岡地区】 

 

➢日本一の富士山の麗裾野市。もっともっと発展してほしいです。   【/70 歳代以上/

富岡地区】 

 

➢裾野駅と岩波駅をもっと活性化して   【男性/10 歳代/富岡地区】 

 

➢公共施設のことではありませんが、岩波駅の車待ちの所、バスがわがもの顔でエラそう

に入って来る。電車待ちの車が多い時、えらそうにクラクションをならされた。あの土

地は市の土地ならバスにエラそうにしないようにしてください。至急！！前に役所の方

に行ったが何もしてない！！   【男性/50 歳代/須山地区】 

 

➢すそのーるは、利用率が低いと思います。他に何か良い方法はないのでしょうか。   

【女性/20 歳代/富岡地区】 

 

➢交通機関が不便   【女性/20 歳代/富岡地区】 
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問１のその他 問１の「エ．職業」及び「オ．家族構成」の

選択肢のうち、「その他」の記入欄回答。 

 

エ．職業 

「その他」の回答者：8 名 

●就労支援所 

●フラワーデザイナー 

●事務所員 

●美容師 

●講師 

残り 3 名は空欄。 

 

オ．家族構成 

「その他」の回答者：8 名 

●兄妹 

●四世代家族 

●四世代家族 

●四世代家族 

●四世代家族 

●四世代家族 

●四世代家族 

残り 1 名は空欄。 
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